
SESSÕES DO PLENÁRIO

89ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  28  de 
outubro de 2014.

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA LUIZA LAUDANO (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos 
seguintes senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan 
Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos 
Brasileiro,  Carlos  Geilson,  Carlos  Ubaldino,  Coronel  Gilberto  Santana,  Delegado 
Deraldo,  Elmar  Nascimento,  Euclides  Fernandes,  Gaban,  Graça  Pimenta,  Herbert 
Barbosa,  Ivana  Bastos,  J.  Carlos,  Joacy  Dourado,  João  Carlos  Bacelar,  José  de 
Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 
Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria 
Luiza,  Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior,  Marquinho Viana, Neusa 
Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo 
Braga,  Roberto  Carlos,  Rogério  Andrade,  Ronaldo  Carletto,  Rosemberg  Pinto, 
Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 
Raimundo. (54)

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Invocando a proteção de Deus, 
declaro aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE.

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Leitura do Expediente.

OFÍCIOS 

Da Deputada Maria  del  Carmen,  comunicando  que esteve  ausente  nas 
sessões dos dias 17 e 24/09/2014 devido a compromissos assumidos no exercício 
do mandato parlamentar.

Do  Deputado  José  de  Arimatéia,  comunicando  que  esteve  ausente  nas 
sessões dos dias 08, 10, 15 e 17/09/2014 devido a compromissos assumidos no 
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exercício do mandato parlamentar.
Do Deputado Tom Araújo, comunicando  que esteve ausente nas sessões 

dos dias 03, 08, 15, 16, 17, 22, 23 e 24/09/2014 devido a compromissos assumidos 
no exercício do mandato parlamentar.

Do Deputado Mário Negromonte Júnior, comunicando que esteve ausente 
nas sessões dos dias 15, 16, 17 e 22/09/2014 devido a compromissos assumidos no 
exercício do mandato parlamentar.

Do Deputado Bira Corôa, comunicando que esteve ausente nas sessões dos 
dias  01,  02,  03,  08,  09,  15,  16,  17,  22  e  24/09/2014  e  07/10/2014 devido  a 
compromissos assumidos no exercício do mandato parlamentar.

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Com a palavra, pelo tempo de 5 
minutos, o deputado Álvaro Gomes.

O Sr. ÁLVARO GOMES:- Srª Presidente, demais deputados, terminado esse 
processo  eleitoral,  processo  muito  rico,  naturalmente  está  no  momento  de 
retornarmos às atividades aqui na Assembleia Legislativa, com a votação de projetos 
de parlamentares e com as demais atividades.

Faço um chamamento para os demais membros da Comissão de Educação para 
que possamos, na próxima terça-feira, discutir e votar os projetos que estão em pauta 
naquela comissão. Nosso objetivo é limpar a pauta para que possamos, realmente, 
terminar este mandato discutindo todas as matérias que lá chegaram.

Portanto,  temos  vários  projetos  na  Comissão  de  Educação,  alguns  estão 
necessitando de  parecer.  E aí  pediria  aos  relatores  para  que  possam agilizar  esse 
processo, e aqueles que já estão com relatório pronto para que possamos, na próxima 
terça-feira, às 11h, discutir e deliberar sobre todos esses projetos – votando a favor ou 
contra, enfim – para que possamos limpar a pauta e terminar este mandato cumprindo 
com todas as nossas tarefas. Por isso fazemos esse apelo para que todos os deputados 
que fazem parte da Comissão de Educação possam comparecer e participar desse 
processo de debate.

Estamos também nos aproximando de novembro, mês que conforme aprovado 
nesta  Casa  Legislativa,  será,  todos  os  anos,  o  Novembro  Roxo,  mês  destinado  à 
divulgação da propaganda de prevenção aos cânceres de próstata e de pênis.

Portanto,  precisamos  aqui,  informando  a  todos,  inclusive  nesta  Casa 
Legislativa, que a cor é roxa e não azul, porque há uma polêmica quanto a isso. Em 
alguns locais utiliza-se o azul, mas o azul também é a cor da campanha do diabetes, e 
a  legislação  estadual  estabelece  a  cor  roxa.  Portanto,  aqui  também  na  Casa 
Legislativa vamos utilizar essa cor roxa, assim como no Estado também, e no dia 12, 
pela  manhã,  realizaremos  uma  sessão  especial  do  Novembro  Roxo.  Portanto, 
convidamos  as  pessoas,  todos  os  interessados  para  participarem  desse  evento 
importante.  E  também  nós  conclamamos  a  todos  para  se  incorporarem  a  esta 
campanha do “Novembro Roxo”, tendo em vista que o câncer de próstata mata mais 
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do que o de mama.
Então, são dois tipos de cânceres que têm atingido muito a população. Um é o 

de mama. E estamos no “Outubro Rosa” para prevenir, buscar caminhos e evitar que 
esse câncer venha a matar tantas mulheres. O próximo mês é o “Novembro Roxo”, 
para a prevenção do câncer de próstata.

Esses dois, tanto o de mama quanto o de próstata, são os cânceres que mais 
matam no nosso País. Por isso, fazemos um chamamento para que todas as pessoas se 
incorporem a estas campanhas. O novembro se aproxima. Já estamos chegando no 
final de outubro. São duas campanhas fundamentais, importantes. A do “Novembro 
Roxo”  já  é  uma  lei  estadual  que  foi  aprovada  aqui  na  Assembleia  Legislativa  e 
sancionada pelo governador do Estado. Este ano é o primeiro em que participamos 
desse  processo,  fazendo a  campanha  do “Novembro  Roxo”  com base  na  própria 
legislação, na própria lei estadual aprovada nesta Casa com a sanção de S.Exª.

Portanto, fazemos este chamamento para que todos se incorporem, em especial 
à sessão que realizaremos aqui no dia 12 de novembro para debater o tema.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Com a palavra o deputado Gaban.
O Sr.  GABAN:- Sr.  Presidente,  Srs.  Deputados,  terminou a  eleição,  mas  a 

rotina  continua.  Os  desmandos  administrativos  do  governo,  infelizmente,  são  os 
mesmos que a gente vinha denunciando. Porém parece que a população amedrontada 
da Bahia, com medo de perder os programas sociais... Volto a dizer: não sou contra o 
Bolsa Família, sou contra a forma de se fazer apenas Bolsa Família como solução.

Não tem o treinamento das pessoas, não tem curso profissionalizante para dar 
um horizonte de vida a essas famílias. E não é o que gostaria de ver para o Estado que 
adotei e onde já resido. Tenho 3 filhos e, já estando aqui na Bahia por 36 anos, fico 
triste, tremendamente triste, ao ver a divisão do País pensante e a divisão do País 
amedrontado. Esse é mais um “troféu”, vamos assim chamar, que o PT infelizmente 
deixa para o Brasil. E fica a pecha para o Nordeste, porque a gente vai ter de aguentar 
isso por muito tempo.

Relatório do Tribunal de Contas, e aprovado por unanimidade, Secretaria da 
Saúde do Estado da Bahia. O que acontece lá na Sesab?! Acumulação indevida de 
cargos  públicos,  pratica  do  sobreaviso  por  médicos  escalados  para  plantões. 
Terceirizações  de  profissionais  com  vínculo  estatutário  com  o  Estado  da  Bahia. 
Terceirização  de  profissionais  com  vínculo  estatutário!  Dupla  remuneração,  meu 
caro! É mole ou quer mais?!

Ontem V.Exª,  deputado Álvaro Gomes,  estava  fazendo um pronunciamento 
aqui citando algumas coisas. Gostaria que acrescentasse isto: na Secretaria da Saúde 
do Estado da Bahia, auditoria feita pelo TCE detectou, e com o relatório aprovado 
por  unanimidade,  terceirização  de  profissionais  com  vínculo  estatutário  com  o 
Estado!  Empresa  contratada  em  cujos  quadros  societários  figuram  servidores  do 
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Estado da Bahia!
Olhem aquelas empresas que denunciávamos, que eram empresas fantasmas, 

empresas criadas única e exclusivamente para prestarem serviço de saúde. Está aqui 
no relatório do Tribunal de Contas, que diz que são empresas contratadas nas quais 
figuram servidores do Estado da Bahia em seus quadros societários.

Meu caro deputado Carlos Geilson,  nada acontece por acaso. Jornal CBN... 
Vários  sindicatos  relacionados  aos  médicos  do  nosso  Estado denunciando que os 
servidores terceirizados há dois meses não recebem dinheiro pelos serviços prestados. 
Mas aí se juntarmos uma coisa com a outra, são terceirizados, pessoas que trabalham 
no  Estado  e  que  têm  empresa,  segundo  a CBN,  o  Estado  paga.  E  pagou  a  um 
funcionário que tem vínculo estatutário com o Estado. Segundo o TCE, são pessoas 
que  têm vínculo  com o  Estado  e  possuem empresas  que  prestam serviço  para  o 
Estado. Recebe o dinheiro e não paga a quem trabalha. O que é isso? Já não chega de 
desvio  de  dinheiro  público?  Minha  querida  deputada  Maria  Luiza,  quando é  que 
vamos terminar com isso na Bahia e no Brasil?

Agora  estou  pegando  duas  coisas:  já  são  todos  os  sindicatos  ligados  aos 
médicos  do  Estado  denunciando  na CBN,  ontem,  o  parecer  aprovado  por 
unanimidade do TCE. Junta as duas peças e o que se vê é desvio do dinheiro público. 
Agora como é que um secretário da Saúde do Estado, agora deputado federal pela 
Bahia, como é que nos representará se possibilitou que pessoas com vínculo com o 
Estado  tenham  empresas  que  o  próprio  Estado  contrata?  É  uma  vergonha,  uma 
imoralidade!

Lamentando e finalizando, não sei, nem sei quem foi, mas não conseguiram 
aprovar por unanimidade, minha cara deputada, que fosse publicado no portal esse 
parecer. O envio para o Ministério Público e tudo. Mas qual o segredo, por que a 
unanimidade do Tribunal de Contas não aprovou que fosse publicado no portal do 
Tribunal uma decisão lá tomada? Confesso que estou curioso e vou procurar informar 
quais os nobres conselheiros que não quiseram dar transparência a mais esse desvio 
de dinheiro. Pelo menos que fosse publicitado. Tem que se publicitar tudo para que 
pessoas encarregadas do desvio do dinheiro público sejam finalmente  punidas no 
Estado e no governo federal. Espero que a palavra da presidente da República de que 
não  ficará  pedra  sobre  pedra  em  relação  à  corrupção,  espero  que  sejam  todos 
enterrados numa penitenciária para que nunca mais consigam sair, como já saíram os 
que roubaram dinheiro através mensalão.

Muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. Presidente (Marcelo Nilo):- Com a palavra meu querido amigo, deputado 
Joseildo Ramos, pelo tempo de 5 minutos.

O Sr. JOSEILDO RAMOS:- Caro presidente, Srªs e Srs. Deputados, minha 
querida deputada Maria Luiza Laudano, exibindo a vitória maiúscula da sua querida 

4



Pojuca, na direção da nossa reeleita presidente pelo bem do Brasil Dilma Rousseff. 
Parabéns pela sua intervenção segura nesse processo eleitoral.

Mas, Sr. Presidente, é tempo de desfazer alguns mitos que trouxeram à baila 
nessas eleições com o sinal de preconceito, com o sinal de intolerância e com outras 
situações muito próprias das mazelas que temos e que se arrastam desde a época da 
casa-grande e da senzala por tantos séculos seguidamente. Mas agora uma publicação 
insuspeita  do  Estadão fez  uma  análise  criteriosa  dos  números  que  nasceram  do 
processo  eleitoral.  Portanto,  uma  análise  factual,  sem  paixão,  e  que  coloca  3 
importantes dos 7 mitos que ficaram convencionados nessas últimas eleições.

O primeiro grande mito: o Nordeste elegeu Dilma. Não, o Nordeste contribuiu 
decisivamente, mas em todas as 5 regiões deste país Dilma teve mais de 40% dos 
votos válidos. No Nordeste, aí sim, ele teve 72%, 20 milhões de votos, mas que não 
lhe garantiriam isoladamente a eleição.

Na região Sul, ela teve o menor desempenho, segundo os dados que emergiram 
das  urnas,  41%,  o  menor  desempenho  na  região.  Sul.  Nos 10  Estados  de  menor 
votação, Dilma só teve 3 deles no Sul e no Sudeste, os demais ficaram no Norte e no 
Centro-Oeste.

Outro mito: que o palanque estadual influencia os eleitores. No Rio de Janeiro, 
não foi isso que aconteceu. A cúpula do PMDB era toda vinculada à campanha de 
Aécio. E os eleitores de Luiz Pezão deram mais de 60% dos votos a Dilma. Já o 
Crivella que era da Base e que apoiava explicitamente a Dilma teve um pouco menos 
de 60%.

Outro mito: fora da Bahia as pesquisas erram. Praticamente se comprovou que 
os grandes e envergonhados institutos que erraram demais na Bahia, no Brasil, a não 
ser o DataNilo, convergiram na última semana para encontrar o eito da certeza do 
sentimento eleitoral da população brasileira.

Outro  problema:  que  o  voto  nulo  seria  protesto,  quando,  na  realidade,  a 
diferença de 2010 para 2014 dos votos nulos poderia se esperar que agora fosse maior 
em função do próximo junho de 2013 passado. Entretanto, a diferença foi de 4,4 para 
4,6.

Outro  engano  crasso:  de  que  a  família  Campos  transferiria  os  votos. 
Pernambuco  negou,  voltou  ao  seu  eito  de  luta  e  deu  uma  vitória  retumbante, 
semelhante àquela que deram à Marina no primeiro turno.

Outro mito: que Minas elegeria Aécio presidente. Só se Minas desse a ele 63%, 
deputado Zé Raimundo, contra os 37% de Dilma. Essa era a única condição que lhe 
daria 1 voto de diferença sobre Aécio.

Portanto,  para  finalizar,  que a abstenção alta  seria apatia.  Não,  os números 
mostram. A alta da abstenção significa a falta de cuidado do cadastro do TSE nas 
diversas regiões dos Estados brasileiros.

Foi uma verdadeira radiografia para acabar com mitos. Depois a gente vai falar 
qualitativamente dos resultados dessas eleições.
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Que viva a nossa jovem democracia ainda em processo de consolidação.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Com a palavra o meu querido amigo, 
nobre deputado Carlos Geilson, da cidade de Feira de Santana.

O Sr. CARLOS GEILSON:- Sr. Presidente, Srs. Deputados, Srªs Deputadas, 
quero pegar uma ponga no pronunciamento do deputado Joseildo Ramos para falar 
sobre essa discriminação que tem sofrido o Nordeste por sua posição política. Aliás, o 
Nordeste sempre foi uma região governista, sempre votou na antiga Arena, depois no 
PFL, falava que se votava nos coronéis do Nordeste e, hoje, se vota no Partido dos 
Trabalhadores. Mas há de se respeitar a posição desse povo. Por mais que qualquer 
um de nós venha discordar do resultado, temos que respeitar e entender que podemos 
nos posicionar de forma contrária,  mas jamais questionar esse posicionamento do 
povo  nordestino.  Ainda  mais  tentar  humilhá-lo  usando  expressões  racistas,  com 
injúrias, nas redes sociais. Como nordestino, não posso aceitar isso passivamente sem 
me posicionar,  sem dizer que sou contra esse tipo de atitude tentando enxovalhar, 
manchar, uma posição livre do povo.

Não concordo com essa enxurrada de votos que o nordestino colocou nas urnas 
em favor desse governo que está aí. Mas sobre uma coisa tenho que me posicionar, é 
inaceitável esse apartheid. Não posso concordar com esse tipo de injúria, com esse 
verdadeiro  massacre  que,  hoje,  os  sulistas  tentam  a  todo  instante  impor  aos 
nordestinos. Se o PT cometeu o erro de tentar dividir o Nordeste, de tentar dividir o 
Brasil,  não  podemos  aceitar  que  essa  prática  passe  em  branco  e  que  não  nos 
posicionemos contra esse tipo de atitude. O Brasil é um só e, se nos posicionamos de 
forma favorável ao que o PT fez durante a campanha, estamos ratificando esse erro, 
estamos  assinando  embaixo  dessa  política  discriminatória.  A política  do  medo,  a 
política do azorrague, do chicote, para levar o eleitor até as urnas.

Portanto, aqui fica o meu posicionamento. Não posso aceitar, como nordestino 
que sou, que a nossa gente sofra esse massacre que vem sofrendo a todo instante em 
programas de televisão, na mídia e nas redes sociais. O povo nordestino, talvez por 
ser  mais incauto,  talvez pela sua boa fé,  seja mais fácil  de ser  ludibriado,  de ser 
engabelado. Mas temos que entender que o resultado de uma votação em toda uma 
região, composta de nove estados, que possibilitou uma votação maciça, em muitos 
estados tendo acima de 70%, não pode haver questionamento. Podemos discordar e 
até nos posicionar para tentar desconstruir com dados e com fatos essa posição do 
eleitor  nas  urnas,  mas  jamais  com  termos  racistas.  Jamais  usando  essa  divisão 
estúpida e criminosa que muitos estão tentando fazer – pasmem, senhores e senhoras 
- com políticos com mandatos no Sul, como deputados em São Paulo e em outros 
estados tentando a todo instante pregar o revanchismo contra o nordestino.

Srs.  Deputados,  Srªs Deputadas,  o Nordeste é uma região maravilhosa.  E é 
engraçado que essas pessoas que tentam, hoje, nos massacrar por sermos nordestinos, 
muitas delas, com certeza, vão querer desfrutar, nesse final de ano, na alta estação, as 
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belezas dessa região. Querem nos escravizar e não podemos aceitar que esse tipo de 
posicionamento  se  alastre  pelo  País  afora  sem  que  nos  posicionemos  de  forma 
contrária e rechaçando esse tipo de conduta.

Viva o Nordeste, independente de sua posição política!
Muito obrigado, Sr. Presidente.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Com a palavra o nobre deputado Bira 
Corôa para falar pelo tempo de 5 minutos.

O Sr. BIRA CORÔA:- Sr. Presidente, deputado Marcelo Nilo, Srªs Deputadas 
e Srs. Deputados, senhoras e senhores servidores desta Casa, Imprensa, visitantes, 
faço  uso  da  palavra  nesse  exato  momento,  primeiro  para  parabenizar  todos  os 
servidores públicos do Estado da Bahia, em nome dos servidores públicos desta Casa 
pela passagem do dia de hoje. Não poderia deixar passar em branco, Sr. Presidente, e 
retratar o papel e a importância que o serviço público tem em nosso Estado, e em 
especial nesta Casa pelos servidores e servidoras.

Todas as conquistas, todas as realizações, todo o sucesso obtido por esta Casa, 
a  capacidade  de  gestão  e  de  condução  dos  mandatos  se  dão  pelo  trabalho,  pela 
eficiência, mas acima de tudo pela cumplicidade dos servidores públicos desta Casa. 
Então, não poderia deixar de, no dia de hoje, externar a minha satisfação de ter nesta 
Casa um corpo de servidores públicos responsável  e  comprometido com o Poder 
Legislativo  e  com  o  serviço  público  do  nosso  Estado.  Por  isso,  Sr.  Presidente, 
aproveito para abraçar os servidores públicos no dia de hoje.

E, não podia deixar também, Sr. Presidente, de pontuar aqui e parabenizar a 
Bahia e em especial o eleitorado baiano por mais uma conquista,  nobre deputada 
Maria Luiza Laudano, da vontade do povo da Bahia e do Brasil. Mais uma vez, o 
povo baiano, juntamente com o povo brasileiro, derrota a mídia e a elite burguesa, 
que ao longo de muitos anos conduziu a política e os interesses sociais e econômicos 
deste Estado.

Nobre deputado Joseildo Ramos, foi surpreendente a eleição de Rui Costa no 
primeiro turno. Mais uma vez o povo baiano e o eleitorado baiano faz colocar no seu 
devido lugar os institutos de pesquisas que utilizaram o tempo inteiro manobras na 
perspectiva  de  induzir  o  voto  dos  baianos.  E,  consequentemente,  não  tiveram a 
capacidade  de  vencer  a  consciência  e  a  responsabilidade  do  povo  baiano.  E,  no 
segundo  turno,  a  Bahia  que  já  tinha  dado  a  Dilma  uma  votação  expressiva, 
assegurando a sua passagem para o segundo turno; no segundo turno, mais uma vez, 
a Bahia entra no rol dos Estados que mais contribuíram no Nordeste para a reeleição 
da presidente Dilma.

Quero  dizer,  Srs.  Deputados,  que  essa  eleição  foi  atípica  porque  todos  os 
interesses  econômicos  movidos  pelos  interesses  elitistas,  todos  os  interesses  da 
grande  mídia  nacional  convergiram-se  para  atacar  o  Partido  dos  Trabalhadores. 
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Esqueceram  de  apresentar  propostas  e  projetos  para  a  sociedade  brasileira  e, 
consequentemente, para a sociedade baiana. O foco raivoso era ao partido que vinha 
realizando  a  transformação  da  realidade  social,  política  e  econômica  do  povo 
brasileiro. O ataque frontal ao PT e a ausência de projetos e propostas não foram 
suficientes  para  induzir  o  eleitorado  brasileiro  e,  consequentemente,  induzir  o 
eleitorado baiano. E a consequência se deu nos resultados das urnas: Dilma reeleita 
contra a vontade da elite, mas pela vontade do povo, pela necessidade de continuar 
avançando o  Brasil,  pela  necessidade  de  manter  o  Brasil com o respeito  que  ora 
ostenta nos contextos econômico e político internacionais.

O Brasil deixou de ser, nos seus mais de 500 anos, o País do carnaval, deixou 
de  ser  o País do  futebol  e  passou  a  ser,  além  do País do  carnaval  e  do  futebol, 
um País próspero,  de  políticas  ativas  que  têm  produzido  o  desenvolvimento  e  o 
crescimento do povo brasileiro. Consequentemente, esse resultado bateu nas urnas. E 
Dilma Rousseff assumirá, por mais quatro anos, o cargo de presidente da República 
na condução deste programa e deste projeto transformador para o Brasil.

Por isso, quero aproveitar, Sr. Presidente, para agradecer ao povo baiano por 
mais  este  voto  de  confiança,  por  mais  este  gesto  de  responsabilidade  e  de 
compromisso com o Brasil e com o programa e o projeto que ora vêm fazendo do 
Brasil  o país com maior crescimento na América Latina e,  portanto,  está entre os 
países que mais crescem no mundo.

Por  isso,  parabéns  à  presidente  eleita  Dilma  Rousseff,  mas,  em  especial, 
parabéns ao povo baiano!

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. Presidente (Marcelo Nilo):-  Com a palavra o deputado Zé Raimundo 
pelo tempo de 5 minutos.

O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO:- Sr.  Presidente,  nobres  colegas, deputados, 
deputadas, imprensa, os presentes nas Galerias Paulo Jackson, os que nos assistem 
através  da TV  Assembleia,  gostaria  de  parabenizar  o  secretário  de  Educação  e 
professor Osvaldo Barreto assim como também toda sua equipe, o governador do 
Estado e toda sua equipe, em especial o subsecretário Aderbal de Castro, e a equipe 
que coordenou os trabalhos do 3° Encontro Estadual Estudantil Todos Pela Escola.

Na verdade, este é uma espécie de congresso educacional, envolvendo mais de 
20 mil jovens, professores, educadores, coordenadores de programa, principalmente 
os programas instituídos pela Secretaria Estadual de Educação que envolvem toda 
essa parte de esporte, de atividades artísticas, de experimentos científicos.

Enfim, é algo que os deputados mais envolvidos com a educação deveriam 
visitar,  entre  hoje  e  quinta-feira,  o  3°Encontro  Estadual,  pois  é  uma  verdadeira 
demonstração de que a educação pública, ainda vivenciando suas dificuldades, é, no 
entanto,  um  grande  espaço  democrático  de  socialização,  de  conhecimentos  e, 
sobretudo, de criação da juventude.
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Fiquei  maravilhado.  Eu sou oriundo da área de educação.  Fui  professor de 
ensino médio no início da minha carreira. Depois, dediquei-me, exclusivamente, à 
Universidade  Estadual  do  Sudoeste  da  Bahia,  onde  pude  experimentar,  também, 
momentos gloriosos que vivenciamos naquela cidade, na região, principalmente com 
tantos avanços na gestão do nosso querido deputado federal Waldenor Pereira, que foi 
reitor naquela universidade por duas vezes, onde tive o privilégio de conviver com 
muito educadores durante muitos anos.

Constatei  que  a  educação  pública  é,  de  fato,  um grande  laboratório  e  é  o 
caminho da democratização da ciência e da cultura neste País.

Portanto,  gostaria,  nesta  breve  intervenção,  de  parabenizar  o  secretário 
Osvaldo Barreto, toda sua equipe na pessoa do companheiro professor Aderbal de 
Castro, Sérgio Miranda, Paulo Pontes, a professora Amélia, os que são responsáveis 
por este grande projeto, Sr. Presidente.

Tenho certeza de que o governador eleito, Rui Costa, tem o carinho especial 
pela  escola  pública,  pois  ele  é  produto  deste processo histórico  de  inclusão  das 
famílias mais simples na vida política e social através da educação. Haveremos, nos 
próximos anos, com a presidente Dilma Rousseff,  com os recursos do Pré-sal,  de 
operarmos uma verdadeira segunda revolução.

Vejam,  a  primeira  revolução  foi  quantitativa e  foi  a  de  incluir  todos  os 
brasileiros na escola pública, começando, agora, com a pré-escola, educação infantil, 
em  função  do  Fundeb,  a  destinar  recursos  para  isso.  As  creches  estão  sendo 
construídas. O ensino médio está-se ampliando para todos os povoados e distritos 
deste País. As universidades públicas vêm revolucionando a vida de muitas cidades. 
No  mesmo  passo  das  escolas  técnicas  federais,  o  PSDB  queria  acabar  e  fechar. 
Vamos,  também, revolucionar,  na parte qualitativa,  a  educação pública nos outros 
Estados.

Deixo, também, aqui, como segundo momento da minha intervenção, os meus 
cumprimentos e os meus parabéns a todos os servidores do Estado da Bahia,  em 
especial, das universidades estaduais. Tenho certeza de que haveremos de estabelecer 
um diálogo fecundo com o governador Rui Costa para que possamos superar algumas 
tensões, se por um acaso ainda ainda existirem. O governador Wagner valorizou, e 
muito,  o  servidor  público ao construir  o  plano de carreira  e o  plano de cargos e 
salários dos servidores públicos.

Por último, Sr. Presidente, parabenizo a intervenção do nosso querido Joseildo 
Ramos, deputado atuante na CPI da Telefonia e da CCJ. Ainda daremos continuidade 
a este debate. Com a convicção de que a teremos na próxima legislatura, mesmo sem 
a presença do deputado Gaban, mas sempre nos inspirando nele de que a democracia 
se faz ouvindo a diversidade, ouvindo e dialogando com os contrapontos para que 
possamos construir uma Bahia, cada vez mais, democrática e voltada aos interesses 
da maioria da população.

Eram essas as nossas intervenções, Sr. Presidente.
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Muito obrigado pela tolerância.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Com a palavra a minha querida amiga e 
deputada Maria Luiza Laudano pelo tempo de até 5 minutos.

A Srª MARIA LUIZA LAUDANO:- Sr. Presidente, Srs. Deputados, queridas 
taquígrafas,  imprensa, visitantes que nos honram com as suas visitas nas Galerias 
Paulo  Jackson,  ouvintes  da  TV  Assembleia,  permitam-me,  neste  momento, 
parabenizar  todos  os  funcionários  públicos  do  nosso  Estado  da  Bahia,  muito 
especialmente os funcionários desta Casa.

Hoje  é  um dia  muito  comemorativo  para  todos  nós  que  ocupamos  cargos 
relevantes e que precisamos contar com o apoio de todas as pessoas, de todos esses 
funcionários que nos auxiliam.

Existe  um  ditado  que  diz:  “Sozinhos  não  somos  ninguém.  Sozinhos  não 
fazemos nada. Tudo o que fazemos é, realmente, com o apoio e com a colaboração 
daqueles que estão ao nosso lado nos ajudando”. Inegavelmente, ao ouvir as ideias 
daqueles  que  nos  assessoram,  ao  ouvir  as  ideias  daqueles  que  nos  orientam  e 
assumem os seus cargos, sentimos a felicidade. Se não fossem eles,  não faríamos 
nenhum serviço que pudéssemos desenvolver para aumentar o progresso do nosso 
Estado e da nossa cidade.

Hoje pela  manhã,  na Rádio 105,7 FM de Pojuca,  a  minha  cidade  mãe,  eu 
parabenizei  não  só  os  funcionários  da  minha  cidade,  que  estão  em feriado,  mas 
também  todos  os  funcionários  públicos  do  Estado  da  Bahia,  principalmente  dos 
municípios que represento e termino este ano o mandato de deputada nesta Casa.

Quero,  neste  instante,  parabenizar  alguns  colegas  que  ainda  não  havia 
cumprimentado e aproveito para desejar-lhes muito sucesso nesta nova legislatura, a 
fim de que os futuros deputados possam, realmente,  fazer  pelo povo baiano tudo 
aquilo que se espera de todos nós aqui. Ao ser representantes do povo, assim eles 
votaram e confiaram em nossos colegas.

Sr.  Presidente,  realmente,  não  fui  candidata  à  reeleição,  porque  tenciono 
enfrentar um mandato executivo na Prefeitura Municipal de Pojuca, em 2016, e não 
poderia, deputado Zé Raimundo, vir aqui como deputada, passar dois anos e deixar as 
pessoas que confiaram em mim com o seu voto órfãs,  sem representação.  Então, 
preferi  encerrar  o  mandato  de  deputada  e  socorrer  o  meu  município,  que  está 
precisando dos meus cuidados profissionais e da minha administração. Fico muito 
feliz,  sem modéstia,  deputado,  que  em cada  local  que  eu  piso  na  minha  cidade, 
Pojuca, tem um marco de Maria Luiza Laudano. Então, isso me enche o coração.

Hoje,  vejo  a  minha  cidade  destroçada,  destruída.  Nem o que eu  deixei  foi 
conservado. Eu preferiria até que o patrimônio público não fosse aumentado, mas 
que, pelo menos, fosse conservado o patrimônio que lá deixei, porque foi construído 
às  custas  do  erário.  Com  certeza  eu  estarei,  junto  com  o  meu  povo,  para 
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reconstruirmos o nosso município e para aumentar, realmente, o progresso de Pojuca, 
a minha cidade.

Quero contar com o apoio dos queridos colegas lá, me ajudando nos palanques 
para que eu possa dirigir os destinos da nossa terra, da nossa querida Pojuca. V.Exª, 
deputado Zé Raimundo, também é um conterrâneo nosso do bairro de Central, e eu 
preciso, realmente, ouvir a sua voz naqueles palanques, em 2016.

Muito obrigada, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

GRANDE EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Encerrado o Pequeno Expediente. Não 
há orador inscrito no Grande Expediente.

Horário  das  Lideranças  Partidárias.  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  do 
governo ou da Maioria,  ou ao  Líder  do Bloco Parlamentar  PSL/PP para  falar  ou 
indicar o orador pelo tempo de 11 minutos. (Pausa.) Não há orador.

Não havendo orador, concedo a palavra ao nobre Líder da Minoria ou ao Líder 
do Bloco Parlamentar PSDB/PTN/PRP para falar ou indicar o orador pelo tempo de 
11 minutos. (Pausa.) Não há orador.

Não havendo orador, com a palavra o nobre Líder do governo ou da Maioria, 
ou o Líder do Bloco Parlamentar PDT/PCdoB para falar ou indicar o orador pelo 
tempo de 11 minutos. (Pausa) Não há orador.

Não havendo orador, concedo a palavra ao nobre Líder da Minoria ou ao Líder 
do Bloco Parlamentar PMDB/PR para falar ou indicar o orador pelo tempo de 11 
minutos. (Pausa.) Não há orador.

Não havendo orador, com a palavra o nobre Líder da Maioria ou o Líder do 
Bloco Parlamentar PSC/PV/PRB para falar  ou indicar o orador pelo tempo de 11 
minutos. (Pausa) Não há orador.

Não havendo orador,  concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  do  governo ou da 
Maioria,  ou  ao  Líder  do  PSD para  falar  ou  indicar  o  orador  pelo  tempo  de  12 
minutos. (Pausa) Não há orador.

Não havendo orador, concedo a palavra ao nobre Líder da Minoria ou ao Líder 
do DEM para falar ou indicar o orador pelo tempo de 11 minutos. (Pausa.) Não há 
orador.

Não havendo orador, com a palavra o nobre Líder do governo ou da Maioria, 
ou o Líder do PT para falar ou indicar o orador pelo tempo de 12 minutos. (Pausa.) 
Não há orador.
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ORDEM DO DIA

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Ordem do Dia. Por acordo de lideranças, 
assinado pelos deputados Zé Neto e Elmar Nascimento, nós colocaremos em primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 20.927/2014, único do projeto do dia de hoje, 
de autoria do Tribunal de Justiça. 

PROJETO DE LEI Nº 20.927/2014

Eleva as Comarcas de Alagoinhas, Paulo Afonso e 
Porto  Seguro  de  Entrância  Intermediária  para 
Final e dá outras providências.

O  GOVERNADOR  DO  ESTADO  DA BAHIA,  faço  saber  que  a  Assembleia 
Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art.  1º  - Ficam reclassificadas  de  entrância  intermediária  para  entrância  final  as 
Comarcas de Alagoinhas, Paulo Afonso e Porto Seguro, constantes do Anexo II da Lei nº 
10.845, de 27 de novembro de 2007. 

Parágrafo único.  A elevação de entrância não acarreta a promoção automática dos 
magistrados,  sendo  mantidos  os  subsídios  correspondentes  à  entrância  intermediária, 
asseguradas a posição na carreira e a permanência na atual lotação. 

Art. 2º - Os magistrados atualmente classificados nas Comarcas elevadas,  quando 
promovidos à entrância final,  poderão exercer opção para que a promoção se efetive na 
unidade jurisdicional em que são titulares, no prazo de 5 (cinco) dias, contados da data da 
publicação do ato respectivo.
 

Parágrafo único. Manifestada a opção de que trata o caput deste artigo, a vaga a que 
concorrera o magistrado será reaberta à promoção.

  Art. 3º - O magistrado designado para a função de juiz-corregedor deverá residir na 
comarca da sede da Corregedoria, salvo autorização do Conselho da Magistratura, e terá 
direito ao equivalente a uma remuneração mensal por ano, a título de ajuda de custo, desde 
que provenha de outra comarca.

Parágrafo único. O juiz de entrância final que não provenha da comarca em que se 
encontra  sediada  a  Corregedoria,  uma  vez  designado  juiz-corregedor,  será  afastado  da 
comarca de origem, passando a integrar o Quadro de Serviços Auxiliares da Corregedoria, e, 
cessada a designação, retornará à comarca de origem.
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Art.  4º  -  As  despesas  decorrentes  desta  Lei  correrão  à  conta  de  dotações 
orçamentárias próprias, respeitados os limites estabelecidos pela Lei Complementar Federal 
nº. 101, de 4 de maio de 2000.

Art. 5º - Os Anexos I, II e III desta Lei substituem os Anexos I, II e III da Lei nº 
10.845, de 27 de novembro de 2007.

 Art. 6º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário.

    PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA, em 

JAQUES WAGNER
Governador

ANEXO I
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INICIAL

N° COMARCA 
SEDE JUIZ

COMARCAS 
NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS CARTÓRIOS

1 ABARÉ 1 ABARÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IBÓ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

2 ACAJUTIBA 1 ACAJUTIBA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

3 ALCOBAÇA 1 ALCOBAÇA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SÃO JOSÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

4 AMÉLIA 
RODRIGUES 1 AMÉLIA 

RODRIGUES
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

INHATÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MATA  DA 
ALIANÇA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

5 AMÉRICA 
DOURADA 1 AMÉRICA 

DOURADA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BELO CAMPO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PREVENIDO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SOARES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

6 ANAGÉ 1 ANAGÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

COQUINHOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CA       CARAIBAS CARAIBAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CARAIBAS VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC.

7 ANDARAÍ 1 ANDARAÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
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PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IGATU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

UBIRAITÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVA 
REDENÇÃO

NOVA 
REDENÇÃO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

8 ANGICAL 1 ANGICAL VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. E DOCS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MISSÃO  DE 
ARICOBÉ 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

9 ANTAS 1 ANTAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

NOVO 
TRIUNFO

NOVO TRIUNFO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

10 APORÁ 1 APORÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITAMIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

11 ARACI 1 ARACI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

12 AURELINO 
LEAL 1 AURELINO 

LEAL
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO  DE  NOTAS 
/PROTESTO

LAGE  DO 
BANCO 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POÇO CENTRAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

13 BAIANÓPOLIS 1 BAIANÓPOLIS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

VÁRZEAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

14 BAIXA GRANDE1 BAIXA GRANDE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

15 BARRA  DA 
ESTIVA 1 BARRA  DA 

ESTIVA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

TRIUNFO  DO 
SINCORA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBICOARA IBICOARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CASCAVEL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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NOTARIAIS

16 BARRA  DO 
CHOÇA 2 BARRA  DO 

CHOÇA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARRA NOVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAATIBA CAATIBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

17 BARRA  DO 
MENDES 1 BARRA  DO 

MENDES
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ANTARI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MINAS  DO 
ESPÍRITO 
SANTO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIPEBA IBIPEBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGUITU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAGOA GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MIRORÓS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

18 BELMONTE 2 BELMONTE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BOCA  DO 
CÓRREGO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MOGIQUIÇABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

19 BELO CAMPO 1 BELO CAMPO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
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VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

20 BOA NOVA 1 BOA NOVA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MIRANTE MIRANTE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

21 BOA  VISTA  DO 
TUPIM 1 BOA  VISTA  DO 

TUPIM
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BREJO NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

22 BOQUIRA 1 BOQUIRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BUCUITUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

23 BOTUPORÃ 1 BOTUPORÃ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

24 BREJÕES 1 BREJÕES VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
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ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.

TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

NOVA 
ITARANA

NOVA 
ITARANA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

25 BROTAS  DE 
MACAÚBAS 1 BROTAS  DE 

MACAÚBAS
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

OURICURI  DO 
OURO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SAUDÁVEL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IPUPIARA IPUPIARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIPETUM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

26 BUERAREMA 2 BUERAREMA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JUSSARI JUSSARI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOSÉ  DA 
VITÓRIA

SÃO  JOSÉ  DA 
VITÓRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

27 CACHOEIRA 2 CACHOEIRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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BELÉM  DA 
CACHOEIRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTIAGO  DO 
IGUAPE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

28 CACULÉ 2 CACULÉ
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUAJERU GUAJERU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIASSUCÊ IBIASSUCÊ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

29 CALDEIRÃO 
GRANDE 1 CALDEIRÃO 

GRANDE
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

30 CAMAMU 2 CAMAMU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARCELOS  DO 
SUL

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAPUIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGRAPIUNA IGRAPIUNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

31 CANARANA 1 CANARANA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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PAZ  DE 
SALOBRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BARRO ALTO BARRO ALTO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAGOA DO BOI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAGOA FUNDA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

32 CÂNDIDO

SALES 1 CÂNDIDO 
SALES

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

LAGOA GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

QUARAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

33 CANSANÇÃO 1 CANSANÇÃO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

34 CANUDOS 1 CANUDOS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BEDENGÓ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

35 CAPELA  DO 
ALTO ALEGRE 1 CAPELA  DO 

ALTO ALEGRE
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

36 CAPIM 
GROSSO 2 CAPIM GROSSO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 

ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

37 CARAVELAS 2 CARAVELAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JUERANA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PONTA  DE 
AREIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ST°  ANT°  DE 
BARCELONA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

38 CARINHANHA 2 CARINHANHA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARRA  DA 
PARATECA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FEIRA  DA 
MATA FEIRA DA MATA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 

NOTARIAIS

RAMALHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

39 CASTRO ALVES 2 CASTRO ALVES VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CRUSSAÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PETIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÍTIO DO MEIO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RAFAEL 
JAMBEIRO

RAFAEL 
JAMBEIRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARGOIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TABOLEIRO  DO 
CASTRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAJUEIRO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PARAGUASSU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

40 CATU 2 CATU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS

BELA FLOR REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÍTIO NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

41 CENTRAL 1 CENTRAL VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

42 CHORROCHÓ 1 CHORROCHÓ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

43 CIPÓ 2 CIPÓ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
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VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

RIBEIRA  DO 
AMPARO

RIBEIRA  DO 
AMPARO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

44 COARACI 2 COARACI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

ITAMOTINGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO ROQUE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ALMADINA ALMADINA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

45 COCOS 1 CÔCOS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

46 CONCEIÇÃO 
DA FEIRA 1 CONCEIÇÃO  DA 

FEIRA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

47 CONCEIÇÃO 
DO ALMEIDA 2 CONCEIÇÃO  DO 

ALMEIDA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
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TIT. E DOCS.

TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

COMÉRCIO REG.  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO DA DONA REG.  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

48 CONCEIÇÃO 
DO JACUÍPE 1 CONCEIÇÃO  DO 

JACUIÍPE
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

49 CONDE 1 CONDE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

50 CONDEÚBA 2 CONDEÚBA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ALEGRE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CORDEIROS CORDEIROS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIRIPÁ PIRIPÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

51 CORAÇÃO  DE 
MARIA 1 CORAÇÃO  DE 

MARIA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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ITACAVA REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
TABELIONATO DE NOTAS

RETIRO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

52 CORIBE 1 CORIBE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

DESCOBERTO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RANCHINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JABORANDI JABORANDI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

53 CORRENTINA 1 CORRENTINA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SÃO  MANUEL 
DO NORTE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

54 COTEGIPE 1 COTEGIPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JUPAGUÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAGUÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

55 CRISTÓPOLIS 1 CRISTÓPOLIS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

56 CURAÇÁ 1 CURAÇÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARRO 
VERMELHO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PATAMUTÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POÇO DE FORA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIACHO SECO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

57 ENCRUZILHADA 1 ENCRUZILHAD
A

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

RIBEIRAO  DO 
LARGO

RIBEIRAO  DO 
LARGO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVA BRASÍLIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAPINARANA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

58 ESPLANADA 2 ESPLANADA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PALAME REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOSÉ  DO 
MUCAMBO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

59 FORMOSA  DO 
RIO PRETO 1 FORMOSA  DO 

RIO PRETO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
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REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

60 GAVIÃO 1 GAVIÃO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

61 GENTIO  DO 
OURO 1 GENTIO  DO 

OURO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GAMELEIRA  DO 
ASSURUÁ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBITUNANE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAJUBAQUAR
A

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PITUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTO INÁCIO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

62 GLÓRIA 1 GLÓRIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

63 GOVERNADOR 
LOMANTO 
JÚNIOR

1
GOVERNADOR 
LOMANTO 
JÚNIOR

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

64 GOVERNADOR 
MANGABEIRA 1 GOVERNADOR 

MANGABEIRA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

65 GUARATINGA 1 GUARATINGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BURANHÉM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

66 IAÇU 1 IAÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JOÃO AMARO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAJEDO ALTO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

67 IBICARAÍ 2 IBICARAÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

FLORESTA 
AZUL FLORESTA AZUL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 

NOTARIAIS
SANTA  CRUZ 
DA VITÓRIA

SANTA CRUZ DA 
VITÓRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

68 IBICUÍ 1 IBICUÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
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PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ÁGUA DOCE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBITUPÃ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

69 IBIQUERA 1 IBIQUERA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

70 IBIRAPITANGA 1 IBIRAPITANGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAMUMUZINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAMARATY REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVO 
HORIZONTE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

71 IBIRAPUÃ 1 IBIRAPUÃ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

LAJEDÃO  LAJEDÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

72 IBIRATAIA 1 IBIRATAIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS

30



REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ALGODÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

73 IBITIARA 1 IBITIARA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MOCAMBO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

OLHOS  D’ÁGUA 
DO SECO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVO 
HORIZONTE

NOVO 
HORIZONTE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BREJO LUIZA DE 
BRITO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

REMÉDIOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

74 IBITITÁ 1 IBITITÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CANOÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FEIRA NOVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

75 ICHU 1 ICHU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

 CANDEAL CANDEAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

76 IGAPORÃ 1 IGAPORA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
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PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

77 IGUAÍ 2 IGUAÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGUAIBI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PALMEIRINHA 
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PONTO XIQUE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ALTAMIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIPORAMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

78 INHAMBUPE 2 INHAMBUPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

79 IRAMAIA 1 IRAMAIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

NOVO ACRE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

80 IRAQUARA 1 IRAQUARA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
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VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IRAPORANGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

81 IRARÁ 2 IRARÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BENTO SIMÕES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ÁGUA FRIA
ÁGUA FRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PATAÍBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

OURIÇANGAS OURIÇANGAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PEDRÃO PEDRÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTANÓPOLIS SANTANÓPOLIS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BOA ESPERA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

82 ITABELA 1 ITABELA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

83 ITACARÉ 1 ITACARÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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TABOQUINHAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

84 ITAETÉ 1 ITAETÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

85 ITAGI 1 ITAGI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

86 ITAGIBÁ 2 ITAGIBÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JAPOMIRIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

AIQUARA AIQUARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DÁRIO MEIRA DÁRIO MEIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

87 ITAGIMIRIM 1 ITAGIMIRIM VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

88 ITAJUÍPE 2 ITAJUÍPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
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TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BANDEIRA  DO 
ALMADA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

89 ITAMARÍ 1 ITAMARI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

90 ITAMBÉ 2 ITAMBÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CATOLEZINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOSÉ  DO 
COLÔNIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

91 ITANHÉM 2 ITANHÉM VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

VEREDA VEREDA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BATINGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIRAJÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

92 ITAPEBI 1 ITAPEBI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAIUBI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

93 ITAPICURU 2 ITAPICURU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SAMBAÍBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

94 ITAPITANGA 1 ITAPITANGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

95 ITAQUARA 1 ITAQUARA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

96 ITARANTIM 1 ITARANTIM VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

RIBEIRÃO  DO 
SALTO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

97 ITIRUÇU 1 ITIRUÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

LAFAIETE 
COUTINHO

LAFAIETE 
COUTINHO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAGEDO  DO 
TABOCAL

LAGEDO  DO 
TABOCAL

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

98 ITIÚBA 1 ITIÚBA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

99 ITORORÓ 2 ITORORÓ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITATI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO DO MEIO
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAJU  DO 
COLÔNIA

ITAJU  DO 
COLÔNIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PALMIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FIRMINO 
ALVES FIRMINO ALVES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 

NOTARIAIS

ITAIÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

100 ITUAÇU 1 ITUAÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

TRANQUEIRAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CONTENDAS CONTENDAS DO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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DO SINCORÁ SINCORÁ NOTARIAIS

CARAIBUNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

101 ITUBERÁ 2 ITUBERÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PIRAÍ  DO 
NORTE PIRAÍ DO NORTE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 

NOTARIAIS

102 JACARACI 1 JACARACI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IRUNDIARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PAIOL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MORTUGABA MORTUGABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

103 JAGUAQUARA 2 JAGUAQUARA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IPIÚNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

STELA DUBOIS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

APUAREMA APUAREMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

104 JAGUARARI 1 JAGUARARI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JUACEMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PILAR REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

105 JAGUARIPE 1 JAGUARIPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAMASSANDI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CUNHAGI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JACURUNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIRAJUÍA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

106 JIQUIRIÇA 1 JIQUIRIÇA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

107 JITAÚNA 1 JITAÚNA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

108 JOÃO 
DOURADO 1 JOÃO DOURADO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 

ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

109 JUSSARA 1 JUSSARA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
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ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

QUEIMADA 
NOVA 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RECIFE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

110 LAJE 2 LAJE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAPÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ENGENHEIRO 
PONTES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  MIGUEL 
DAS MATAS

SÃO  MIGUEL 
DAS MATAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

111 LAPÃO 1 LAPÃO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

112 LENÇÓIS 1 LENÇÓIS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

AFRÂNIO 
PEIXOTO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CORONEL 
OCTAVIANO 
ALVES 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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113 LICÍNIO  DE 
ALMEIDA 1 LÍCINIO  DE 

ALMEIDA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAUAPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

114 MACARANI 2 MACARANI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MAIQUINIQUE MAIQUINIQUE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

115 MACURURÉ 1 MACURURÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

116 MADRE  DE 
DEUS 1 MADRE  DE 

DEUS
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

117 MAIRI 2 MAIRI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ANGICÓ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VARZEA  DA 
ROÇA

VARZEA  DA 
ROÇA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

118 MALHADA 1 MALHADA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CANABRAVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PARATECA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IUIU  REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

119 MARACÁS 1 MARACÁS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PLANALTINO PLANALTINO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBITIQUIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVA ITAIPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

120 MARAGOGIPE 2 MARAGOGIPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

COQUEIROS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GUAÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GUAPIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NAGÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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NOTARIAIS
SÃO  ROQUE  DO 
PARAGAÇU

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

121 MARAÚ 1 MARAÚ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IBIAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIABANHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

122 MARCIONÍLIO 
SOUZA 1 MARCIONÍLIO 

SOUZA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JURACI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

123 MEDEIROS 
NETO 2 MEDEIROS 

NETO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITUPEVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVA LÍDICE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

124 MIGUEL 
CALMON 2 MIGUEL 

CALMON
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITAPURA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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TAPIRANGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

125 MILAGRES 1 MILAGRES VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

TARTARUGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

126 MONTE SANTO 2 MONTE SANTO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

127 MORPARÁ 1 MORPARÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

QUIXABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

128 MORRO  DO 
CHAPÉU 2 MORRO  DO 

CHAPÉU
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAMIRIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DIAS COELHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DUAS  BARRAS 
DO MORRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ICÓ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAMBORIL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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NOTARIAIS

VENTURA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAFARNAUM CAFARNAUM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CANAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MULUNGU  DO 
MORRÓ

MULUNGU  DO 
MORRÓ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CANUDOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VÁRZEA  DO 
CERCO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ANGELIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

129 MUCUGÊ 1 MUCUGÊ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUINÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JOÃO CORREIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

130 MUCURI 2 MUCURI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IBIRANHÉM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITABATÃ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAQUARINHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

131 MUNDO NOVO 2 MUNDO NOVO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ALTO BONITO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIAPORÃ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

INDAÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAPIRAMUTÁ TAPIRAMUTÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VOLTA GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

132 MURITIBA 2 MURITIBA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITAPORÃ
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CABACEIRAS 
DO 
PARAGUAÇU

CABACEIRAS 
DO PARAGUAÇU

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GEOLANDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

133 MUTUÍPE 2 MUTUÍPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

134 NILO PEÇANHA1 NILO PEÇANHA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

135 NORDESTINA 1 NORDESTINA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
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REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

136 NOVA CANAÃ 1 NOVA CANAÃ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITAJAÍ REG.  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

137 NOVA FÁTIMA 1 NOVA FÁTIMA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

138 NOVA SOURE 1 NOVA SOURE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

139 NOVA VIÇOSA 2 NOVA VIÇOSA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ARGOLO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

HELVÉCIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POSTO DA MATA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

140 OLINDINA 2 OLINDINA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
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ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CRISÓPOLIS CRISÓPOLIS REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BURIL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

141 OLIVEIRA  DOS 
BREJINHOS 1 OLIVEIRA  DOS 

BREJINHOS
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BOM SOSSEGO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IPUÇABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

142 PALMAS  DE 
MONTE ALTO 1 PALMAS  DE 

MONTE ALTO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ESPRAIADO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SEBASTIÃO 
LARANJEIRAS

SEBASTIÃO 
LARANJEIRAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MANDIROBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

143 PALMEIRAS 1 PALMEIRAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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CAETÉ AÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

144 PARAMIRIM 2 PARAMIRIM VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CANBRAVINHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ÉRICO 
CARDOSO

ÉRICO 
CARDOSO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CATURAMA CATURAMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO DO PIRES RIO DO PIRES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIAJARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

145 PARATINGA 1 PARATINGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ÁGUAS   DO 
PAULISTA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

146 PARIPIRANGA 2 PARIPIRANGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. E DOCS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CONCEIÇÃO  DE 
CAMPINAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ADUSTINA ADUSTINA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

147 PAU BRASIL 1 PAU BRASIL VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

148 PÉ DE SERRA 1 PÉ DE SERRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

149 PIATÃ 2 PIATÃ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CABRÁLIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

INÚBIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ABAÍRA ABAÍRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CATOLÉS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BONINAL BONINAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BASTIÃO  (NOVA 
COLINA)

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IMBUIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

150 PILÃO ARCADO1 PILÃO ARCADO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BALUARTE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BREJO  DA 
SERRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SALDANHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

151 PINDAÍ 1 PINDAÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
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PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUIRAPÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BONITO BONITO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

152 PINDOBAÇU 1 PINDOBAÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BANANEIRAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CARNAÍBA  DE 
BAIXO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VÁRZEA 
GRANDE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FILADÉLFIA FILADÉLFIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

153 PIRITIBA 1 PIRITIBA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

FRANÇA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LARGO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PORTO FELIZ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

154 PLANALTO 1 PLANALTO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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LUCAIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

155 POÇÕES 2 POÇÕES VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

VISTA NOVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BOM JESUS DA 
SERRA

BOM  JESUS  DA 
SERRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ÁGUA BELA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAETANOS CAETANOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ALEGRE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CALDEIRÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

156 POJUCA 2 POJUCA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MIRANGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

157 POTIRAGUÁ 1 POTIRAGUÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GURUPÁ MIRIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

155 PRADO 2 PRADO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
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TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CURUMUXATIB
A

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOSÉ  DO 
PRADO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CACHOEIRA  DO 
MATO 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

159 PRESIDENTE 
DUTRA 1 PRESIDENTE 

DUTRA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAMPO 
FORMOSO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

160 PRESIDENTE 
JÂNIO 
QUADROS

1
PRESIDENTE 
JÂNIO 
QUADROS

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
REG.  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MAETINGA MAETINGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

161 QUEIMADAS 1 QUEIMADAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

162 QUIXABEIRA 1 QUIXABEIRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

163 RETIROLÂNDIA 1 RETIROLÂNDIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

164 RIAÇHÃO  DAS 
NEVES 1 RIACHÃO  DAS 

NEVES
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CARIPARÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

S.  JOSÉ  DO  RIO 
GRANDE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

165 RIACHO  DE 
SANTANA 1 RIACHO  DE 

SANTANA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BOTUQUARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MATINA MATINA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

166 RIO  DE 
CONTAS 1 RIO DE CONTAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 

ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ARAPIRANGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MARCOLINO 
MOURA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JAGUARATAI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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NOTARIAIS
JUSSIAPE  JUSSIAPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 

NOTARIAIS

CARAGUATAÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

167 RIO  DO 
ANTÔNIO 1 RIO  DO 

ANTÔNIO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IBITIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

168 RIO REAL 2 RIO REAL VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JANDAIRA JANDAIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ABADIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITANHI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MANGUE SECO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

169 RODELAS 1 RODELAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

170 SANTA 
BÁRBARA 1 SANTA 

BÁRBARA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO
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LAMARÃO LAMARÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

171 SANTA  CRUZ 
CABRÁLIA 1 SANTA  CRUZ 

CABRÁLIA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

172 SANTA INÊS 1 SANTA INÊS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

 CRAVOLÂNDIA CRAVOLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

 IRAJUBA IRAJUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

173 SANTA LUZIA 1 SANTA LUZIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

174 SANTA RITA DE 
CÁSSIA 1 SANTA RITA DE 

CÁSSIA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MALHADA 
GRANDE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MANSIDÃO MANSIDÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

175 SANTA 
TEREZINHA 1 SANTA 

TEREZINHA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
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NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ELÍSIO 
MEDRADO

ELÍSIO 
MEDRADO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MONTE 
CRUZEIRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

 ITATIM ITATIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

176 SANTA LUZ 1 SANTALUZ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PEREIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

177 SANTANA 1 SANTANA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PORTO NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CANÁPOLIS CANÁPOLIS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

178 SÃO 
DESIDÉRIO 1 SÃO DESIDÉRIO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 

ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SÍTIO GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RODA  VELHA 
DE CIMA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CATOLÂNDIA CATOLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

179 SÃO 
DOMINGOS

1 SÃO DOMINGOS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
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VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

180 SÃO FELIPE 1 SÃO FELIPE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CARAIPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

181 SÃO FÉLIX 2 SÃO FÉLIX VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

OUTEIRO 
REDONDO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

182
SÃO 
FRANCISCO DO 
CONDE

2 SÃO FRANCISCO 
DO CONDE

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. E DOCS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MATARIPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MONTE 
RECÔNCAVO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

183

SÃO GABRIEL 1 SÃO GABRIEL

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
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REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GAMELEIRA  DO 
JACARÉ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

184 SÃO  GONÇALO 
DOS CAMPOS 2 SÃO GONÇALOS 

DOS CAMPOS
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

AFLIGIDOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SERGI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

185 SÃO  JOSÉ  DO 
JACUÍPE 1 SÃO  JOSE  DO 

JACUÍPE
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ITATIAIA  DO 
ALTO BONITO 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

186
SÃO 
SEBASTIÃO  DO 
PASSÉ

2 SÃO SEBASTIÃO 
DO PASSÉ

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MARACANGALHA
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JACUÍPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAMARÃO  DO 
PASSÉ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CINCO RIOS
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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RURAL  DO 
PASSÉ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

187 SAPEAÇU 1 SAPEAÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BAIXA  DO 
PALMEIRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

188 SÁTIRO DIAS 1 SÁTIRO DIAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

189 SAÚDE 1 SAÚDE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PONTO NOVO PONTO NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

190 SENTO SÉ 2 SENTO SÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

AMANIÚ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

AMÉRICO 
ALVES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAJUÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MINAS  DO 
MIMOSO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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PIÇARRÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIRI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BOSSOROCA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

191 SERRA 
DOURADA 1 SERRA 

DOURADA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

TRAÍRAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MOMBAÇA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BREJOLÂNDIA BREJOLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TABOCAS  DO 
BREJO VELHO

TABOCAS  DO 
BREJO VELHO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MARIQUITA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

192 SERRA PRETA 1 SERRA PRETA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ANGUERA ANGUERA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

193 SERROLÂNDIA 1 SERROLÂNDIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

194 SOBRADINHO 1 SOBRADINHO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

195 SOUTO SOARES 1 SOUTO SOARES VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CISTERNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SEGREDO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

196 TANHAÇU 1 TANHAÇU VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SUSSUARANA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

197 TANQUE NOVO 1 TANQUE NOVO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

198
TAPEROÁ 1 TAPEROÁ

VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.

VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CAMURUGI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

199 TEODORO 1 TEODORO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
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SAMPAIO SAMPAIO ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BURACICA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LUSTOSA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

200 TEOFILÂNDIA 2 TEOFILÂNDIA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

201 TERRA NOVA 1 TERRA NOVA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

JACU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO FUNDO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

202 TREMEDAL 1 TREMEDAL VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

LAGOA PRETA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

203 TUCANO 2 TUCANO VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CALDAS  DO 
JORRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

204 UAUÁ 1 UAUÁ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CALDEIRÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SERRA  DA 
CANABRAVA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

205 UBAÍRA 2 UBAÍRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BAIXINHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ENGENHEIRO 
FRANÇA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

206 UBAITABA 2 UBAITABA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS

REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

FAISQUEIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIRAÚNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GONGOGI GONGOGI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAPIRAMA
REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

207 UBATÃ 2 UBATÃ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
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ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. E DOCS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

208 UIBAÍ 1 UIBAÍ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

HIDROLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

209 UNA 2 UNA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

COLÔNIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

COMANDATUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PEDRAS DE UNA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VILA BRASIL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

210 URANDI 1 URANDI VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUIRAPÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

211 URUÇUCA 2 URUÇUCA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
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REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

SERRA GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

212 UTINGA 1 UTINGA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

RIACHÃO  DO 
UTINGA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

WAGNER WAGNER REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

213 VALENTE 2 VALENTE VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

214 VÁRZEA  DO 
POÇO 1 VÁRZEA  DO 

POÇO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

215 WANDERLEY 1 WANDERLEY VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

216 WENCESLAU 
GUIMARÃES 1 WENCESLAU 

GUIMARÃES
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA  CRIME,  JÚRI  EXEC. 
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PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO  DE  NOTAS 
/PROTESTO

TEOLÂNDIA TEOLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ANEXO II
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

N° COMARCA SEDE JUIZ
COMARCAS 
NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS CARTÓRIOS

01 AMARGOSA 3 AMARGOSA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CORTA MÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DIÓGENES 
SAMPAIO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITACHAMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

02 BARRA 3 BARRA VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IBIRABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGARITÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BURITIRAMA BURITIRAMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

03 BOM  JESUS  DA 
LAPA 5 BOM  JESUS  DA 

LAPA
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
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1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

FAVELÂNCIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FORMOSO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SERRA  DO 
RAMALHO SERRA  DO 

RAMALHO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÍTIO DO MATO SÍTIO DO MATO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GAMELEIRA  DA 
LAPA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

04 BRUMADO 6 BRUMADO 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
3ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E EXEC. 
PENAIS
2ª VARA CRIME  E INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS  E 
HIPOTECAS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CRISTALÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAQUARAÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

UBIRAÇABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARACATÚ ARACATÚ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MALHADA  DE 
PEDRAS

MALHADA  DE 
PEDRAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

05 CAETITÉ 4 CAETITÉ 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
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ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BREJINHO  DAS 
AMETISTAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CALDEIRAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MANIAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PAGÉU  DO 
VENTO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

LAGOA REAL LAGOA REAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

06 CAMACÃ 5 CAMACÃ 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
3ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME,  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

S.  JOÃO  DA 
PANELINHA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MASCOTE MASCOTE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIMENTA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOÃO  DO 
PARAÍSO 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TEIXEIRA   DO 
PROGRESSO 

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARATACA ARATACA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITATINGUI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

07 CAMPO 
FORMOSO 4 CAMPO 

FORMOSO
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

LAJE  DOS 
NEGROS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ANTÔNIO 
GONÇALVES

ANTÔNIO 
GONÇALVES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DELFINO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POÇOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

08 CANAVIEIRAS 4 CANAVIEIRAS 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

OURICANA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POXIM DO SUL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JACARANDÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

09 CANDEIAS 5 CANDEIAS 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
2ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
VARA DA FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

PASSAGEM  DOS 
TEIXEIRAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PASSÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

10 CASA NOVA 4 CASA NOVA 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
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NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BEM BOM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LUIZ VIANA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PAU A PIQUE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SOBRADO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

11 CÍCERO DANTAS 4 CÍCERO DANTAS 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

S.  JOÃO  DA 
FORTALEZA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FÁTIMA FÁTIMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

HELIÓPOLIS HELIÓPOLIS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

12 CONCEIÇÃO  DO 
COITÉ 4 CONCEIÇÃO  DO 

COITÉ
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BANDIAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JOAZEIRO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SALGADÁLIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

AROEIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

13 CRUZ  DAS 
ALMAS 4 CRUZ  DAS 

ALMAS
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
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VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

14 DIAS D'ÁVILA 5 DIAS D'ÁVILA 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

15

ENTRE RIOS 5 ENTRE RIOS

1ª  VARA  REL.  CONSUMO, 
CÍVEL, 
COMERCIAL,REGISTROS 
PÚBLICOS  E  ACIDENTES  DE 
TRABALHO.
2ª  VARA  REL.  CONSUMO, 
CÍVEL,  COMERCIAL  E 
FAZENDA PÚBLICA.
1ª  VARA CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
2ª VARA CRIME , INFÂNCIA E 
JUVENTUDE. 
VARA  DO  SISTEMA  DOS 
JUIZADOS ESPECIAIS
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. E DOCS
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

IBATUÍ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SUBAÚMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CARDEAL  DA 
SILVA

CARDEAL  DA 
SILVA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

16 EUCLIDES  DA 
CUNHA 4 EUCLIDES  DA 

CUNHA
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ARIBICÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAIMBÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MASSACARÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

QUIJINGUE QUIJINGUE REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO  DE 
NOTAS

ALGODÕES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

17 EUNÁPOLIS 10 EUNÁPOLIS 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS.  CÍVEL COM. 
FAZ. PUB. E ACID. TRAB.
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.

TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GABIARRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

18 GANDU 4 GANDU 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

NOVA IBIÁ NOVA IBIÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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19 GUANAMBI 10 GUANAMBI 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE 
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CANDIBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CERAÍMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MORRINHOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MUTÃS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PILÕES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

20 IBOTIRAMA 2 IBOTIRAMA VARA REL.  CONS.,  CÍVEL, 
ETC.
VARA CRIME,  JÚRI  EXEC. 
PENAIS, ETC. 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS 
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BOA  VISTA  DO 
LAGAMAR

REGISTRO  CIVIL  COM 
FUNÇÕES NOTARIAIS

MUQUÉM  DO 
SÃO 
FRANCISCO

MUQUÉM  DO 
SÃO FRANCISCO

REGISTRO  CIVIL  COM 
FUNÇÕES NOTARIAIS

PIRAGIBA REGISTRO  CIVIL  COM 
FUNÇÕES NOTARIAIS

21 IPIAU 5 IPIAÚ 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
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JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARRA  DO 
ROCHA

BARRA  DO 
ROCHA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

22 IPIRÁ 4 IPIRÁ 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BOMFIM  DE 
IPIRÁ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MALHADOR REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PINTADAS PINTADAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

23 IRECÊ 9 IRECÊ 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO DO 1º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REG.  DO  1º°  OFÍCIO  TIT. 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º° OFÍCIO DE 
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NOTAS
TABELIONATO  2º° OFÍCIO DE 
NOTAS

ANGICAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CONQUISTA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAPICURU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

24 ITABERABA 8 ITABERABA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  1º°  OFÍCIO 
TÍTULOS E DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º  OFÍCIO DE 
NOTAS

25 ITAMARAJU 5 ITAMARAJU 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG.  IMOV.  E  HIP.  TIT.  E 
DOCS.
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

JUCURUÇÚ JUCURUÇÚ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

26 ITAPARICA 5 ITAPARICA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
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FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG.  IMOV.  E  HIP.  TIT.  E 
DOCS.
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

VERA CRUZ VERA CRUZ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BARRA DO GIL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CACHA-PREGO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JIRIBATUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MAR GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

27 ITAPETINGA 9 ITAPETINGA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º   OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TIT.  E 
DOCUMENTOS
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

BANDEIRA  DO 
COLÔNIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

28 JACOBINA 10 JACOBINA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
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1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE 
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL  1º OFÍCIO
REGISTRO CIVIL  2º° OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º  OFÍCIO  DE 
NOTAS

CAATINGA  DO 
MOURA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAITU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAPEIPU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JUNCO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAEM CAEM (EX  ANS. 
DA FONSECA)

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MIRANGABA MIRANGABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NUGUAÇÚ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAQUARANDI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

OUROLÂNDIA OUROLÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

UMBURANAS UMBURANAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VÁRZEA NOVA VÁRZEA NOVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

29 JEREMOABO 4 JEREMOABO 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTO DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  DAS 
PESSOAS NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO DE NOTAS

CANCHÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CORONEL JOÃO 
SÁ

CORONEL  JOÃO 
SÁ

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PEDRO 
ALEXANDRE

PEDRO 
ALEXANDRE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÍTIO  DO 
QUINTO

SÍTIO  DO 
QUINTO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

30 LIVRAMENTO DE 
NOSSA SENHORA 4

LIVRAMENTO 
DE  NOSSA 
SENHORA

1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS

2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

IGUATEMI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITANAGÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO TIMÓTEO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DOM BASÍLIO DOM BASÍLIO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

31 LUIZ  EDUARDO 
MAGALHÃES 5 LUIZ  EDUARDO 

MAGALHÃES
1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª  VARA CRIME,  INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL DE PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DE  IMÓVEIS,  HIP. 
TÍT. E DOCUMENTOS
TABELIONATO  DE  NOTAS 
COM C/C PROTESTO

32 MACAÚBAS 3 MACAÚBAS VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PUB.
VARA  CRIME,  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
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REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CANATIBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAGOA CLARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIPITANGA IBIPITANGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
TAB.  NOTAS  COM  FUNÇÕES 
PROTESTO

33 MATA  DE  SÃO 
JOÃO 3 MATA  DE  SÃO 

JOÃO
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REG.  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO IMOV. E HIP. TIT. E 
DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

AÇU DA TORRE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

AMADO BAHIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITANAGRA ITANAGRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

34 NAZARÉ 3 NAZARÉ VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ARATUÍPE ARATUÍPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MARAGOGIPINH
O

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MUNIZ 
FERREIRA

MUNIZ 
FERREIRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ONHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SALINAS  DA 
MARGARIDA

SALINAS  DA 
MARGARIDA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

35 REMANSO 4 REMANSO 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
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REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

POÇOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAMPO ALEGRE 
DE LOURDES

CAMPO  ALEGRE 
DE LOURDES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PEIXE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

36 RIACHÃO  DO 
JACUÍPE 3 RIACHÃO  DO 

JACUÍPE
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DE  IMÓVEIS  E 
HIPOTECAS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

VILA FÁTIMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

37 RIBEIRA  DO 
POMBAL 4 RIBEIRA  DO 

POMBAL
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BANZAÊ BANZAÊ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MIRANDELA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

38 RUY BARBOSA 4 RUY BARBOSA 1ª  V. REL. CONS. CÍVEL COM 
E REGISTROS PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS.  CÍVEL COM 
E FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
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PROTESTO
MORRO  DAS 
FLORES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TAPIRAÍPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

LAJEDINHO LAJEDINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MACAJUBA MACAJUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

NOVA CRUZ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTA LUZIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

39 SANTA MARIA DA 
VITÓRIA 3 SANTA  MARIA 

DA VITÓRIA
VARA  REL.  CONS.,  CÍVEL, 
COM., REG. PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME,  JÚRI   E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

AÇUDINA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

INHAÚMAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  FÉLIX  DO 
CORIBE

SÃO  FÉLIX  DO 
CORIBE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

40 SANTO AMARO 5 SANTO AMARO 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME E INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ACUPE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAMPINHOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SAUBARA SAUBARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BOM JESUS DOS 
POBRES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CABUÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

41 SANTO  ANTÔNIO 
DE JESUS 10

SANTO 
ANTÔNIO  DE 
JESUS

1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
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2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE 
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTO DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  DO  1º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  2º  OFÍCIO 
DE NOTAS

DOM  MACEDO 
COSTA

DOM  MACEDO 
COSTA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VARZEDO VARZEDO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TABOLEIRO  DO 
CASTRO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

42 SANTO ESTEVÃO 4 SANTO 
ESTEVÃO

1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ANTÔNIO 
CARDOSO

ANTÔNIO 
CARDOSO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

POÇO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTO 
ESTEVÃO 
VELHO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IPECAETÁ IPECAETÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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CAVUNGE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

43 SEABRA 4 SEABRA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS E INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

BARAÚNAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VÁRZEA  DO 
CALDAS

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

44 SENHOR  DO 
BONFIM 7 SENHOR  DO 

BONFIM
1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTO DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  DAS 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  DO  1º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  2º  OFÍCIO 
DE NOTAS

CARRAPICHEL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TIJUAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ANDORINHA ANDORINHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÍTIO  DA 
BARAÚNA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TANQUINHO  DO 
POÇO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

45 SERRINHA 7 SERRINHA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
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2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E EXEC. 
PENAIS, INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  DO  1º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  2º  OFÍCIO 
DE NOTAS

BARROCAS BARROCAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BIRITINGA BIRITINGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

46 SIMÕES FILHO 8 SIMÕES FILHO 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM 
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM 
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME E INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ÁGUA 
COMPRIDA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARATÚ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

47 VALENÇA 10 VALENÇA 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 

85



VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE 
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUAIBIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GUERÉM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MARICOABO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SERRA GRANDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CAIRU CAIRU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GALEÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GAMBOA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VELHA  BOI 
PEBA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PRESIDENTE 
TANCREDO 
NEVES

PRESIDENTE 
TANCREDO 
NEVES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

48 XIQUE-XIQUE 5 XIQUE-XIQUE 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
VARA  CRIME,  JÚRI  E  EXEC. 
PENAIS, INF. E JUV.
VARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

COPIXABA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGUIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAGUAÇÚ  DA 
BAHIA

ITAGUAÇÚ  DA 
BAHIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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ANEXO III
ENTRÂNCIA FINAL

N° COMARCA SEDE JUIZ
COMARCAS 
NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS CARTÓRIOS

1 SALVADOR 305 1
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

3
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

4
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

5
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

6
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

7
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

8
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

9
a  

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

10
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

11
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

12
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

13
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

14
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

15
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

16
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

17
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

18
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

19
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

20
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
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21
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

22
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

23
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

24
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

25
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

26
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

27
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

28
a 

 VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
3ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
4ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
5ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
6ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
7ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
8ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
9ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
10ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
11ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
12ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
13ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
14ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
15ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
16ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO
17ª   VARA DE RELAÇÕES DE 
CONSUMO

1
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

2
a
 VARA  DA  FAZENDA 
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PÚBLICA 

3
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

4
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

5
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

6
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

7
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

8
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

9
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

10
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

11
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

12
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

13
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

14
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

15
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

16
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

17
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

18
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

19
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

20
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

21
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

22
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

23
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

24
a
 VARA  DA  FAZENDA 
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PÚBLICA 

25
a
 VARA  DA  FAZENDA 

PÚBLICA 

1
a
 VARA DE FAMÍLIA

2
a
 VARA DE FAMÍLIA

3
a
 VARA DE FAMÍLIA

4
a
 VARA DE FAMÍLIA

5
a
 VARA DE FAMÍLIA

6
a
 VARA DE FAMÍLIA

7
a
 VARA DE FAMÍLIA

8
a
 VARA DE FAMÍLIA

9
a
 VARA DE FAMÍLIA

10
a
 VARA DE FAMÍLIA

11
a
 VARA DE FAMÍLIA

12
a
 VARA DE FAMÍLIA

13
a
 VARA DE FAMÍLIA

14
a
 VARA DE FAMÍLIA

15
a
 VARA DE FAMÍLIA

16
a
 VARA DE FAMÍLIA

17
a
 VARA DE FAMÍLIA

18
a
 VARA DE FAMÍLIA

19
a
 VARA DE FAMÍLIA

20
a
 VARA DE FAMÍLIA

21
a
 VARA DE FAMÍLIA

22
a
 VARA DE FAMÍLIA

23
a
 VARA DE FAMÍLIA

24
a
 VARA DE FAMÍLIA

VARA  DE  VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA  E  FAMILIAR 
CONTRA A MULHER

1
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

2
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS 

3
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

4
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

5
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 
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ÓRFÃOS E INTERDITOS

6
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

7
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

8
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

9
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

10
a
 VARA  DE  SUCESSÕES, 

ÓRFÃOS E INTERDITOS

1
a
 VARA  DE  REGISTROS 

PÚBLICOS  E  ACIDENTES  DO 
TRABALHO

2
a
 VARA  DE  REGISTROS 

PÚBLICOS  E  ACIDENTES  DO 
TRABALHO

1
a
 VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE PARA OS FEITOS 
NÃO INFRACIONAIS

2
a
 VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE PARA OS FEITOS 
INFRACIONAIS

3
a
 VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE PARA OS FEITOS 
NÃO INFRACIONAIS

4
a
 VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE PARA OS FEITOS 
INFRACIONAIS

5
a
 VARA DA INFÂNCIA E DA 

JUVENTUDE  PARA 
EXECUÇÃO  DE  MEDIDAS 
SÓCIO-EDUCATIVAS

1
a  

 VARA  CRIMINAL 
COMP.CUM.  CRIMES 
TRIBUTÁRIOS,  ETC  (LEI 
6.982/96)

2
a  

 VARA  CRIMINAL 
COMP.CUM.   CRIMES 
TRIBUTÁRIOS,  ETC  (LEI 
6.982/96)

3
a 

 VARA CRIMINAL

4
a 

 VARA CRIMINAL

5
a 

 VARA CRIMINAL

6
a 

 VARA CRIMINAL

7
a 

 VARA CRIMINAL
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8
a 

 VARA CRIMINAL

9
a 

 VARA CRIMINAL

10
a 

 VARA CRIMINAL

11
a 

 VARA CRIMINAL

12
a 

 VARA CRIMINAL

13
a 

 VARA CRIMINAL

14
a 

 VARA CRIMINAL

15
a 

 VARA CRIMINAL

16
a  

 VARA CRIMINAL COMP. 
CUM.  CRIMES  RELATIVOS 
ACIDENTE DE VEÍCULO 

17
a  

 VARA CRIMINAL COMP. 
CUM.  CRIMES  RELATIVOS 
ACIDENTE DE VEÍCULO

18
a 

 VARA CRIMINAL

19
a 

 VARA CRIMINAL

20
a 

 VARA CRIMINAL

21
a 

 VARA CRIMINAL 

22
a 

 VARA CRIMINAL 

23
a 

 VARA CRIMINAL

24
a 

 VARA CRIMINAL

25
a 

 VARA CRIMINAL

26
a 

 VARA CRIMINAL 

27
a 

 VARA CRIMINAL 

28
a 

 VARA CRIMINAL

29
a 

 VARA CRIMINAL

30
a 

 VARA CRIMINAL

31
a 

 VARA CRIMINAL 

32
a 

 VARA CRIMINAL 

33
a 

 VARA CRIMINAL

34
a 

 VARA CRIMINAL

35
a 

 VARA CRIMINAL

1
a   

VARA   DE   CRIMES 
CONTRA  A  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE

2
a   

VARA   DE   CRIMES 
CONTRA  A  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
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3
a   

VARA   DE   CRIMES 
CONTRA  A  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE

1
a
  VARA DE TÓXICOS

2
a
  VARA DE TÓXICOS

3
a
  VARA DE TÓXICOS

4
a
  VARA DE TÓXICOS

5
a
  VARA DE TÓXICOS

1º  VARA  DE  EXECUÇÕES 
PENAIS
2º  VARA  DE  EXECUÇÕES 
PENAIS
VARA  DE  EXECUÇÃO  DE 
PENAS  E  MEDIDAS 
ALTERNATIVAS  C/  COMP. 
CUMULADA SEMI-ABERTO
VARA  DA  AUDITORIA 
MILITAR

1
a
  VARA DO  TRIBUNAL DE 

JÚRI - JUIZ PRESIDENTE

1
a
  VARA DO  TRIBUNAL DE 

JÚRI - JUIZ SUMARIANTE

2
a
  VARA DO  TRIBUNAL DE 

JÚRI - JUIZ PRESIDENTE

2
a
 VARA  DO  TRIBUNAL  DE 

JÚRI - JUIZ SUMARIANTE
3a

  VARA DO  TRIBUNAL DE 
JÚRI - JUIZ SUMARIANTE

3
a
  VARA DO  TRIBUNAL DE 

JÚRI - JUIZ PRESIDENTE

1
a
 VARA DE PRECATÓRIAS

2
a
 VARA DE PRECATÓRIAS

3
a
 VARA DE PRECATÓRIAS

1
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

2
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

3
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

4
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

5
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

6
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

7
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

8
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

9
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

10
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES
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11
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

12
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

13
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

14
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

15
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

16
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

17
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

18
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

19
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

20
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

21
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

22
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

23
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

24
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

25
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

26
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

27
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

28
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

29
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

30
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

31
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

32
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

33
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

34
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

35
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

36
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

37
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

38
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

39
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

40
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

41
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

42
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

43
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

44
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

45
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES
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46
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

47
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

48
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

49
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

50
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

51
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

52
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

53
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

54
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

55
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

56
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

57
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

58
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

59
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

60
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

61
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

62
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

63
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

64
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

65
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

66
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

67
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

68
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

69
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

70
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

71
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

72
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

73
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

74
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

75
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

76
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

77
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

78
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

79
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

80
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES
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81
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

82
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

83
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

84
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

85
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

86
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

87
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

88
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

89
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

90
a
 VARA DE SUBSTITUIÇÕES

1
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

2
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

3
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

4
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

5
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

6
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

7
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

8
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

9
a
 VARA  DO  SISTEMA  DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

10
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

11
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

12
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

13
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

14
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

15
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

16
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS
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17
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

18
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

19
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

20
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

21
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

22
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

23
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

24
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

25
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

26
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

27
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

28
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

29
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

30
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

31
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

32
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

33
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

34
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

35
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

36
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

37
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

38
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

97



39
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

40
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

41
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

42
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

43
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

44
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

45
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

46
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

47
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

48
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

49
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS

50
a
 VARA DO  SISTEMA DOS 

JUIZADOS ESPECIAIS
1ª  VARA  DE  ACIDENTE  DO 
TRABALHO
2ª  VARA  DE  ACIDENTE  DO 
TRABALHO

OFÍCIOS E SERVENTIAS

CARTÓRIOS 
JUDICIAIS 165

REGISTRO DE 
IMÓVEIS 7

TABELIONATOS DE 
NOTAS 15

REGISTRO CIVIL 24
REGISTRO DE 
TÍTULOS E 
DOCUMENTOS

2

PROTESTO DE 
TÍTULOS 4

DEPOSITÁRIO 
PÚBLICO 1

TOTAL 218

2 ALAGOINHAS 14
1ª   VARA  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO  FEITOS  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS
2ª  VARA  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO  FEITOS CÍVEIS E 
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COMERCIAIS
3ª  VARA  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO  FEITOS  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º ° OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TIT.  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º° OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º OFÍCIO DE 
NOTAS

BOA UNIÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIACHO  DA 
GUIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARAÇÁS ARAÇÁS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ARAMARI ARAMARI REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS

3

BARREIRAS
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012

16 BARREIRAS 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
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SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS
VARA  DA  INFÂNCIA  E  DA 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
VARA REG. CONF. AGRÁRIO E 
MEIO AMBIENTE
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º  OFÍCIO  DE 
NOTAS

4
CAMAÇARI

15 CAMAÇARI 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
VARA  REG.  DE  CONF. 
AGRÁRIO E MEIO AMBIENTE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
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ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE TÍTULOS 
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
SETOR DE CERTIDÕES

ABRANTES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MONTE GORDO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

5

FEIRA  DE 
SANTANA
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

33 FEIRA  DE 
SANTANA

1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
4ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
5ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
6ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
3ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
3ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
1ª  VARA  FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
2ª  VARA  FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
3ª  VARA  FAMÍLIA, 
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SUCESSÕES,   ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
4ª  VARA  FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,   ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
5ª  VARA  FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,   ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
6ª  VARA  FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,   ÓRFÃOS  E 
INTERDITOS
5ª  VARA  DE  VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA  E  FAMILIAR 
CONTRA A MULHER 
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
5ª VARA CRIME
6ª VARA CRIME
VARA  DE  TÓXICOS,  ACID. 
VEÍCULO E DEL. IMPRENSA
VARA DO JÚRI 
VARA  EXEC.  PENAIS,  MED. 
ALT. E SOCIO-EDUCATIVAS
VARA  DA  INFÂNCIA  E  DA 
JUVENTUDE
1ª  VARA  DO  SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª  VARA  DO  SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
3ª  VARA  DO  SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
4ª  VARA  DO  SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
5ª  VARA  DO  SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º° OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º° OFÍCIO
REGISTRO DO 1º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS   E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º° OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO 2º° OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO 3º° OFÍCIO DE 
NOTAS

BONFIM  DE 
FEIRA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

HUMILDES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

GOV.  JOÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
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DURVAL 
CARNEIRO NOTARIAIS

JAGUARA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JAÍBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MARIA 
QUITÉRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TIQUARAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TANQUINHO TANQUINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

6

ILHÉUS
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

19 ILHÉUS 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
3ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME 
3ª VARA CRIME 
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
VARA REG. CONF. AGRÁRIO E 
MEIO-AMBIENTE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
3ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  DO  1º 
OFÍCIO
REGISTRO  CIVIL  DO  2º 
OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
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REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º  OFÍCIO  DE 
NOTAS
TABELIONATO  3º  OFÍCIO  DE 
NOTAS

ARITAGUÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BANCO 
CENTRAL

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BANCO  DA 
VITÓRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CASTELO NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

COUTOS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

INEMA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JAPU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

OLIVENÇA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PIMENTEIRA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO DO BRAÇO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PONTAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SAMBAITUBA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

7

 ITABUNA
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

23  ITABUNA 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
4ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
3ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS 
1ª VARA CRIME 
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2ª VARA CRIME 
3ª VARA CRIME 
4ª VARA CRIME 
5ª VARA CRIME 
6ª VARA CRIME 
7ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
3ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1ª º OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º° OFÍCIO
REGISTRO DO 1º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TIT.  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  1º° OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO  2º° OFÍCIO DE 
NOTAS
TABELIONATO 3º° OFÍCIO DE 
NOTAS

ITAPÉ ITAPÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FERRADAS REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

8

JEQUIÉ
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

 17 JEQUIÉ 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
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2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS 
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
PROTESTOS DE TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º° OFÍCIO
REGISTRO DO 1º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º°  OFÍCIO DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TITULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  2º° OFÍCIO DE 
NOTAS

BAIXÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

BOAÇU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

FLORESTAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAIBÓ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAJURU REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MONTE 
BRANCO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ORIENTE NOVO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MANOEL 
VITORINO

MANOEL 
VITORINO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CATINGAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

9

JUAZEIRO

(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

20 JUAZEIRO 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª  VARA  DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª  VARA  DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
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1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
3ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
 VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
3ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
VARA REG. CONF. AGRÁRIO E 
MEIO AMBIENTE
VARA  DE  VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA  E  FAMILIAR 
CONTRA A MULHER
PROTESTO DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  DO  1º 
OFÍCIO
REGISTRO  CIVIL  DO  2º 
OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  DO  1º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  2º  OFÍCIO 
DE NOTAS

ABÓBORA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CARNAÍBA  DO 
SERTÃO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

ITAMOTINGA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JUNCO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JUREMAL REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

MASSACARÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PINHÕES REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

10 LAURO  DE 
FREITAS

15 LAURO  DE 
FREITAS

1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
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(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
3ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REG.  IMOV.  E  HIP.  TIT.  E 
DOCS.
TAB.  NOTAS  C/  FUNC 
PROTESTO

11 PAULO AFONSO 13 PAULO AFONSO 1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
1ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ªVARA  SISTEMA  JUIZADOS 
ESPECIAIS
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VARA  REGIONAL  CONF. 
AGRÁRIO E MEIO AMBIENTE
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

MALHADA 
GRANDE

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SANTA BRÍGIDA SANTA BRÍGIDA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

12 PORTO SEGURO 12 PORTO SEGURO 1ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
REGISTROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL COM E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª  VARA  CRIME,  JÚRI  E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
VARA  REGIONAL  CONF. 
AGRÁRIO E MEIO AMBIENTE
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

ARRAIAL 
D’AJUDA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CARAÍVA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VALE VERDE REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

TRANCOSO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

13

TEIXEIRA  DE 
FREITAS
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

14 TEIXEIRA  DE 
FREITAS

1ª  VARA DOS FEITOS CÍVEIS 
E COMERCIAIS

2ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS CÍVEIS E 
COMERCIAIS
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1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
REGISTRO  CIVIL  PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO  IMÓVEIS,  HIP.  E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE NOTAS C/C 
PROTESTO

CACHOEIRA  DO 
MATO

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

14

VITÓRIA  DA 
CONQUISTA
(Reclassificada 
para entrância final 
pela  Lei 
nº 12.613/2012)

23 VITÓRIA  DA 
CONQUISTA

1ª   VARA  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS

2ª  VARA  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS
3ª  VARA  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS
4ª   VARA  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS
5ª  VARA  CÍVEIS  E 
COMERCIAIS 
1ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
2ª   VARA DE  RELAÇÕES  DE 
CONSUMO
1ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
2ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
3ª  V.  DE  FAMÍLIA,  ÓRFÃOS, 
SUCESSÕES, INTERDITOS
VARA  DE  VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA  E  FAMILIAR 
CONTRA A MULHER
VARA DO JÚRI E EXECUÇÕES 
PENAIS 
1ª VARA CRIME
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2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
VARA  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE
1ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
2ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
3ª  VARA SISTEMA JUIZADOS 
ESPECIAIS
VARA DO JÚRI
VARA  DE  EXECUÇÕES  DE 
PENAS  E  MEDIDAS 
ALTERNATIVAS
1ª  VARA   DA  FAZENDA 
PÚBLICA
2ª  VARA  DA  FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTO DE TÍTULOS
REGISTRO  CIVIL  DO  1º 
OFÍCIO
REGISTRO  CIVIL  DO  2º 
OFÍCIO
REGISTRO  DO  1º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DO  2º  OFÍCIO  DE 
IMÓVEIS
REGISTRO  DE  TÍTULOS  E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO  DO  1º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  2º  OFÍCIO 
DE NOTAS
TABELIONATO  DO  3º  OFÍCIO 
DE NOTAS

BATE PÉ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CABECEIRA  DO 
JIBÓIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

CERCADINHO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

DANTILÂNDIA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

IGUÁ REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

INHOBIM REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

JOSÉ 
GONÇALVES

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

PRADOSO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO  JOÃO  DA 
VITÓRIA

REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

SÃO SEBASTIÃO REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS

VEREDINHA REGISTRO  CIVIL  C/FUNC. 
NOTARIAIS
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O Sr.  PRESIDENTE (Marcelo Nilo):-  Faltam os  pareceres da Comissão de 
Constituição e Justiça; da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e 
Serviço Público; da Comissão de Defesa do Consumidor e Relações de Trabalho; e 
da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Controle. Designo para relatar a 
matéria o nobre deputado Mário Negromonte Júnior.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Com  a  palavra  o  deputado  Mário 
Negromonte Júnior.

O Sr. MÁRIO NEGROMONTE JÚNIOR:- Sr.  Presidente,  nobres colegas 
deputados e deputadas, quero registrar a presença dos baianos que nos acompanham 
nas Galerias Paulo Jackson e através da TV Assembleia. É com muito prazer,  Sr. 
Presidente,  que  fui  designado  e  aceitei  relatar  esse  projeto  que  visa  elevar  as 
comarcas de Alagoinhas,  Paulo Afonso e  Porto Seguro de entrância  intermediária 
para final.

Quero  destacar,  antes  de  começar,  Sr.  Presidente,  a  leitura  do  parecer,  a 
importância do trabalho conjunto de alguns deputados desta Casa,  a exemplo dos 
deputados Paulo Azi, de Alagoinhas, Joseildo Ramos, também de Alagoinhas, e dos 
Líderes Elmar Nascimento, da Oposição, e Zé Neto, do governo, que assinaram a 
dispensa das formalidades para que este projeto de autoria do Poder Judiciário seja 
votado hoje.

Destaco também a sensibilidade dos deputados Luiz Augusto e Sandro Régis, 
que, como eu, fizeram emendas para a inclusão da comarca de Guanambi ao projeto. 
A  nossa  iniciativa  decorreu  da  decisão  do  Tribunal,  tendo  em  vista  que  o 
excelentíssimo  presidente  do  Tribunal  de  Justiça  da  Bahia,  Dr.  Eserval  Rocha, 
mandou para os gabinetes dos deputados documento expondo a necessidade de se 
votar de acordo com projeto original encaminhado a esta Casa.

Porto Seguro, Alagoinhas e Paulo Afonso eram os 3 únicos municípios que 
atendiam o critério do decreto do Poder Judiciário, que era o atendimento somente às 
comarcas com mais de 150 mil habitantes. Guanambi não se encaixava, tendo em 
vista que tinha uma população em torno de 90 mil habitantes.

Essa elevação veio em boa hora, deputado Paulo Azi, uma vez que teremos a 
promoção  de  diversos  juízes  até  o  final  do  mês.  Portanto,  esses  juízes  que  vão 
permanecer em Alagoinhas, Porto Seguro e Paulo Afonso ficarão estabelecidos nesses 
respectivos  municípios,  dando  tranquilidade  a  suas  famílias  e  continuar 
desempenhando um grande trabalho nas 3 cidades.

Quero  destacar  o  trabalho  do  presidente  da  Assembleia,  deputado  Marcelo 
Nilo, que, na minha opinião, é um dos grandes presidentes desta Casa.

Deputado Marcelo, gostaria muito de poder votar mais uma vez em V.Exª, se 
fosse reeleito deputado estadual. Mas tenho certeza de que a maioria dos deputados 
desta Casa irá reconduzi-lo a mais um mandato de presidente.

Destaco também a sensibilidade do deputado eleito Vitor Bonfim, que é de 
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Guanambi e entendeu a necessidade de retirar essa emenda.
Destaco  o  Dr.  Hélio,  que  é  procurador  jurídico  de  Porto  Seguro  e  grande 

amigo, o vice-prefeito de Porto Seguro, Beto Axé Moi, que nos ajudou a construir o 
parecer, e também aos juízes aqui presentes: Dr. Rodrigo Duarte Bonatti, de Porto 
Seguro, Dr. André Marcelo, de Porto Seguro, e Drª. Adriana Sales, de Alagoinhas. 
Em especial destaco o amigo Dr. Adriano Vieira de Almeida, que nos ajudou muito na 
construção desse projeto que será votado hoje.

Faço questão de destacar todos os juízes titulares das comarcas.
Alagoinhas: 1ª Vara Cível de Alagoinhas: Dr. Marcelo Comini;
2ª Vara Cível: Dr. Humberto Nogueira;
3ª Vara Cível: Drª Adriana Sales;
1ª Vara Criminal: Dr. Fábio Falcão;
O juiz substituto Leonardo Rulian;
Paulo Afonso: 1ª Vara Cível: Dr. Rosalino Almeida;
2ª Vara Cível: Dr. Adriano Vieira;
1ª Vara Criminal: Dr. Daniel Pondé (substituto);
2ª Vara Criminal: Dr. Adriano Moura;
1ª Vara dos Juizados: Dr. Reginaldo Coelho.
E de Porto Seguro: 1ª Vara Cível: Dr. Fernando Machado;
1ª Vara Criminal: Dr. André Marcelo;
1ª Vara dos Juizados: Dr. Rodrigo Duarte;
Então, Sr. Presidente, fazendo os registros necessários, de logo passo a ler o 

parecer.
(Lê) “Parecer das Comissões de Constituição e Justiça, Educação, Cultura,  

Ciência  e  Tecnologia  e  Serviço  Público,  Defesa  do  Consumidor  e  Relações  de  
Trabalho e  Finanças,  Orçamento,  Fiscalização e  Controle,  ao  Projeto  de  Lei  nº  
20.927/2014,  de  autoria  do  Poder  Judiciário,  o  qual  'Eleva  as  Comarcas  de 
Alagoinhas, Paulo Afonso e Porto Seguro de Entrância Intermediária para Final e 
dá outras providências.'

Encaminha, à apreciação da Assembléia Legislativa, o Exmº Sr. Presidente do  
Tribunal  de  Justiça,  projeto  de  lei  propondo  a  elevação  das  Comarcas  de 
Alagoinhas, Paulo Afonso e Porto Seguro de Entrância Intermediária para Final.

Conforme registra o Presidente do Poder Judiciário no ofício encaminhado à  
Assembléia,  a  proposta,  aprovada  à  unanimidade  no  Tribunal  Pleno,  justifica-se  
quando  considerada  a  importância  social,  política  e  econômica  das  cidades  de  
Alagoinhas,  Paulo  Afonso  e  Porto  Seguro,  as  quais,  além  de  estarem  entre  as  
principais cidades do interior da Bahia, possuindo população próxima ou superior a  
cento e cinquenta mil habitantes,  exercem grande influência nas suas respectivas 
regiões. Há que se considerar, ainda, que o impacto do crescimento da atividade 
econômica intensifica o movimento forense, com a abertura de milhares de novos  
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feitos por ano nessas comarcas.
Trata-se,  portanto,  de  matéria  de  significativa  importância  para  o  Poder  

Judiciário da Bahia, devendo receber o pleno apoio dos Parlamentares desta Casa.
O  projeto  recebeu  três  emendas,  todas  estas  retiradas  pelos  respectivos 

Autores em função do acordo firmado entre as Lideranças para a pronta aprovação 
da matéria.

Ante  o  exposto,  e  considerando-se  que  a  proposição  encontra-se  em 
conformidade às disposições constitucionais e legais, opino pela sua aprovação na 
forma originalmente apresentada pelo Poder Judiciário.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões, 28 outubro de 2014.”

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Em votação, no âmbito das comissões, o 
parecer  do  nobre  deputado  Mário  Negromonte  Júnior.  Os  Srs.  Deputados  que  o 
aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Em discussão e votação no Plenário.
Encerrada a discussão, vez que ninguém se inscreveu.
Para encaminhar, o deputado Paulo Azi, pelo tempo de 5 minutos.
O Sr.  PAULO AZI:-  Sr.  Presidente,  Srªs Parlamentares, Srs.  Parlamentares, 

subo  a  esta  tribuna,  primeiro,  para  parabenizar  o  nobre  relator,  deputado  Mário 
Negromonte Júnior, que soube trabalhar perante as instâncias partidárias desta Casa 
para construir o consenso e possibilitar que, finalmente, tenhamos a oportunidade de 
submeter  a  votação  essa  matéria  tão  importante  para  esses  três  municípios 
importantes do Estado da Bahia.

Recordo-me – e o deputado Joseildo Ramos, por certo, também – que quando 
apreciamos um projeto similar  a este  no ano de 2012 tanto eu como o deputado 
Joseildo Ramos, à época, conversando com a então corregedora, Drª Telma Britto, ela 
se  comprometia,  desde  aquela  época,  a  atender  a  essa  que  é  uma  das  maiores 
reivindicações da população de Alagoinhas, especialmente de todo o corpo jurídico 
daquela terra, tendo à frente a OAB Regional, que, por tantos e tantos anos, buscava 
esse reconhecimento, pela importância da nossa cidade, hoje, um polo regional. Mas, 
acima de tudo, pela possibilidade que isso vai trazer para que as pessoas possam ter a 
cada dia um acesso melhor à nossa Justiça.

Quero,  aqui,  também,  registrar  o  nosso  contentamento  por  ter,  com  essa 
votação, a garantia da permanência em nossa cidade de importantes quadros do Poder 
Judiciário,  tão bem representados pela Drª  Adriana,  que esteve aqui,  conversando 
com os deputados estaduais, mostrando a importância desse projeto, ao lado de Dr. 
Fábio, Dr. Marcelo e Dr. Humberto.

Portanto,  esta  Casa  realiza  hoje  uma importante  medida  para  que  o  Poder 
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Judiciário, especialmente nestes três municípios,  possa,  a  cada dia, fortalecer-se e 
estar à altura dos anseios da nossa população.

Quero,  também,  aproveitar  a  oportunidade  para  agradecer  ao  Líder  da 
Oposição, deputado Elmar Nascimento, que desde o primeiro momento se colocou à 
disposição  para  facilitar  a  tramitação deste  importante  projeto,  que  hoje  se  torna 
realidade,  e  por  isso  mesmo  toda  a  Bancada  da  Oposição  votará,  Sr.  Presidente, 
favoravelmente à matéria.

Muito obrigado a V.Exª.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Para encaminhar, meu querido amigo, 
deputado Joseildo Ramos, da cidade de Alagoinhas.

O Sr. JOSEILDO RAMOS:- Sr. Presidente, faço coro ao deputado Paulo Azi 
e parabenizo a Liderança da Oposição, deputado Elmar Nascimento, e a da Maioria, 
deputado Zé Neto,  que  facilitaram os  entendimentos  para  que  essa  matéria  fosse 
votada com dispensa de formalidades.

Lembro, Paulo Azi, que V.Exª, que é membro da Bancada da Oposição, e eu, 
como membro da Bancada de Situação, ambos egressos da Cidade de Alagoinhas, 
colocamos,  do  primeiro  momento  até  o  último,  incondicionalmente,  os  nossos 
mandatos à disposição dessa demanda tão natural e oportuna. Mas devo dizer aqui 
que esse projeto tem um conteúdo de reparação para com o Município de Alagoinhas.

Por que reparação? Porque chegamos a questionar a falta de critérios objetivos 
para que os diversos municípios baianos fossem alçados à condição de Entrância 
Final. Por duas ou três vezes estive conversando com aqueles que encaminhavam a 
matéria  dentro do Tribunal  de Justiça  e,  infelizmente,  descobrimos a  ausência  de 
critérios objetivos, deputado Paulo, para definir situações de tamanha necessidade, de 
tamanha importância nos dias de hoje.

Quero parabenizar o presidente do Tribunal pela sensibilidade que mostrou ao 
encaminhar essa matéria.

Quero parabenizar a seção regional da OAB, na figura da Drª Mariela, que se 
empenhou obstinadamente no sentido de unir forças, de unir a representação política 
local, de sensibilizar os representantes da cidade no Parlamento de tal sorte que essa é 
uma matéria que o conjunto dos deputados conduz de maneira unânime, cerrando 
fileiras para, no caso da Cidade de Alagoinhas, fazer um momento de reparação, do 
ponto de vista do arcabouço jurídico-legal, fazendo com que o Judiciário, naquela 
nossa  cidade,  possa  ter  uma  folga  e  os  serviços  judiciários  sejam  colocados de 
maneira mais equânime para a população que desses serviços tanto precisa. Portanto, 
este é um momento ímpar, momento em que a Casa, nesse esforço que sempre tem 
em matérias  similares,  traz  o  verdadeiro  respeito,  mas  acima  de  tudo  contempla 
Alagoinhas com atitude.

O parlamento baiano unindo situação e oposição coloca o interesse público, no 
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particular da cidade de Alagoinhas, reconhecendo jus que também fazem as cidades 
de Porto Seguro e Paulo Afonso. Portanto, conclamo aos nossos pares, aqueles da 
bancada de situação que votem no conjunto para que possamos dar esse presente para 
a população baiana, e em específico para as cidades pólos que hoje estão alçando à 
condição de entrância final.

Este é o encaminhamento, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Com a palavra o deputado Yulo Oiticica 
pelo tempo de 5 minutos.

O Sr. YULO OITICICA:- Sr. Presidente, Srs. Deputados, Deputadas, quero 
marcar posição parabenizando o deputado Marcelo Nilo pela iniciativa de trazer esse 
projeto  tão  relevante,  mesmo  no  afogadilho  do  reinício  dos  nossos  trabalhos. 
Portanto, encaminhar favoravelmente, Sr. Presidente.

Antes, quero parabenizar um grande líder da Bahia, deputado Bira Corôa, que 
é  o  Governador  Jaques  Wagner.  Deu  uma  lição  de  competência  e  visão  política 
extraordinária. Ganhando 3 vezes na Bahia em primeiro turno. Desafiando inclusive 
os grandes cientistas nacionais que visualizam, em uma perspectiva profética, sempre 
o dia de amanhã da política. Portanto, deputado Marcelo Nilo, Governador Jaques 
Wagner  deu  um  show  de  bola,  maturidade  e  democracia  conduzindo  nosso 
companheiro Rui Costa a uma brilhante vitória em primeiro turno com mais de 54% 
dos votos, para conduzir a nossa Bahia.

O  nosso  Governador  sai  vitorioso  nesse  momento  e  dá  uma  contribuição 
fundamental para a reeleição da nossa companheira Dilma Roussef.  Portanto, Srs. 
Deputados,  Srªs  Deputadas,  vivemos  mais  uma  vez  a  festa  da  democracia,  a 
possibilidade de todo cidadão ir  às urnas e escolher quem é o melhor,  segundo a 
maioria, para conduzir os estados e o nosso País.

É  uma  pena  que  alguns  tentem,  numa  perspectiva  covarde,  pequena, 
mesquinha  e  que  não  ajuda  em  nenhum  processo  de  maturidade,  em  nenhuma 
democracia, dividir o país. Esse país não está dividido. Tanto Dilma Rousseff quanto 
Aécio Neves tiveram votos no Brasil  inteiro. Percentual maior aqui ou menor ali, 
Dilma ganhou em Minas e no Rio de Janeiro, portanto cidades importantes que não 
estão dentro da região Nordeste. Dando uma demonstração, acho que ambos, de que 
vale um monte de coisas que não deveria valer em uma disputa eleitoral. Às vezes 
alguns  golpes  baixos,  mas  logo  depois  disso,  viver  a  festa  da  democracia.  E  se 
preparar para o avanço da Bahia de todos nós e o Brasil que todos nós queremos. Sem 
terrorismo.

Não precisa ninguém querer inventar nenhum tipo de crise, muito menos uma 
crise econômica.  É verdade que o mundo passa por isso há algum tempo, mas a 
habilidade de quem conduz o Brasil  nos últimos 10 anos tem levado sim,  a essa 
economia madura, estável e fazer a diferença diante do mundo.
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Parabéns a todos deputados e deputadas que foram reconduzidos a esta Casa, 
que foram conduzidos a esfera federal, ou que obviamente estarão em outro canto. Eu 
e  o  deputado  Bira  certamente  estaremos  continuando  fazendo  política  onde 
estivermos.

Obrigado, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Encerrado  o  encaminhamento. 
Lembramos aos Srs. Deputados que são 2 votações. Essa é a primeira votação. Em 
votação o Projeto de Lei de nº 20.927/2014 de procedência do Tribunal de Justiça. 
Em votação em primeiro turno. 

Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado.
Convoco uma sessão extraordinária a realizar-se 1 minuto após o encerramento 

dessa para votarmos, em segundo turno, o projeto de lei do Tribunal de Justiça de nº 
20.927/2014...

Está encerrada a sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço  
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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